7 KATAUEPIOUOC OTO DIKTUO

KATAMEPIZMOZX £TO AIKTYO : opIoHOG Tou TTPofARpaTOG

Karauepioudc ato SikTuo -
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1. AvarapdoTaon Tou 0dIkoU 1. O1 KUKAOQOpIOKOi POPTOI
SIkTUOU pE éva XapTn Kal
KSpBwv - GuvBEaHwY 2. ol xpbvol diadpoung
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KATAMEPIZMOZ XTO AIKTYO : opIoHOG Tou TTPofARpaTOG

1. AvatrapdoTaon Tou SIKTUOU HE XAPTN KOMBWYV CUVEETUWYV

To pwTo aTAdIO TG SIAdIKATIOG TOU KATAPEPIOHOU GTO OiKTUO,
TTEPIAABAVEI TNV BnpIoUpYia EVOG «XEPTN KOPBWYV - CUVOETUWVY» TTOU
TEPIYPAPEl TO BiKTUO.

O k6uPOG avTIoTOIXEl O
Jia TTpaypaTIKA 1 10€aTh
diaoTalpwaon

O oUvdETPOG aVTIOTOIXEI
g€ éva 00IKO TUAMA
JETAgU dU0 KOPBWY TTOU
€EUTTNPETET YIa popa&
kivnang oxnudrtwv. ‘Etol
ﬁ €va ap@idpopo odiko

TUAMO aVATTIOPICTATAl
até U0 OUVBETHOUG PE
QvTIBETEG KATEUBUVOEIG.

KATAMEPIZMOZ XTO AIKTYO :
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KATAMEPIZMOZ XTO AIKTYO : opIoHOG Tou TTPofARpaTOG

Kwdikotroinan AlaoTaupwoswy

H kwdikoTtroinon piag dilacTalpwong e§apTdaTal arré :
— To emimedo AeTrTopépeiag TG avaAuong

— Tnv 81aB€0INOTNTA OTOIXEIWV TTOU EXOUHE YIa Va
avamTigoupe, BaBuovourooupe Kai
£QAPUOOOUNE Eva HOVTENO.

TNV AeTITopEPR avaTapdoTaon :
— Tivetal pia oagng
avatapdoTaon GAwv Twv
KATEUBUVOEWV TTOU

AetrTopepiig
avarapdoTaon
SlaocTaupwong dlaoTavpwong

eguTINPETOUVTAl ATIO TNV
./ SiacTavpwaon.
;/ \_ — ZTPEPOUCTEG KIVATEIG
I avaTrapioTavTal ue
T @ @— «EOWTEPIKOUG OUVBETHOUGH
\ / /' TIOU XapAKTNEI{OVTal ATT6 TNV
? ? IKavVATNTa EEUTTNPETNONG

@OPTOU Kall TIG KABUOTEPATEIG
TTOU TTPOKaACUV

atrAR avatrapdoTaon




KATAMEPIZMOZX XTO AIKTYO : opIou6G Tou TTpoBARpaTog

Kevrpoeldég

To 18eatd onueio
TIpoéAeuong fi TTpoopIicoU
TWV PETOKIVAGEWV TTOU
TrapdayovTal ) éAKovTal atré
Mia gwvn

Ta kevTpoeIdr) ouvdéovTal Ue
TOU UTTOAOITTO JiKTUO pECoW
€VOG N TTEPICOOTEPWV
10EATWV OUVOETUWY TTOU
ovopdgovral gUvdeapol
KEVTPOEIBWV

KATAMEPIZMOZ XTO AIKTYO : opIoHOG Tou TTPofARpaTOG

AlaypdppaTa TTou TTPOKUTITOUV aTrd TIG BgpeAIdelg
OXEOEIG TNG KUKAOPOPIOKNAG PONG

(popTog, TayvTTA) SLdypappa (popTog, xpoévog dradpopiic) ddypappa
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KATAMEPIZMOZ ZTO AIKTYO : opIoHOG Tou TTpoBARpaTog

= Aladpopn peTagu dUo kOpPwv: gival pia SIadoxIKA oeIpd
OUVOETPWY N oTToia OUVEEI TOUG U0 KOPBOUG.

= Aévdpo SIadPOPWY : AVAPEPETAI OE EVA KEVTPOEIDES
TpoéAeuong Kai divel OAeG TIG SIOOPOUEG TTOU TO GUVOEOUV HE Ta
uttéAoITTa KEVTPOEIDK BAoel VoG KpITnpiou TTou €xel eTTIAeYEI. MNa
TTAPAdEIYHa Qv TO KPITAPIO £ival O GUVTOPOTEPOG XPOVOG
B100pOUNG, TO BEVOPO OTTOTEAEITAI ATTO OAEG TIG CUVTOUOTEPEG
O10dpOopEG TTOU GUVOEOUV TOV UTTO avaAuan KOUBO e Tou
uttéAoITToUG KOPBOUG Tou BIKTUOU.

KATAMEPIZMOZ £TO AIKTYO : opIoHOG Tou TTPofARpaTOG

2UVapTAOEIC POPTOU — XPOvou S1adpoung

Mia a1m6 TIg TTAéOV GUVABEIG TUVAPTATEIG XPOVOoU BIadPONAG — pOpTOU €ival n
ouvapTtnon tou Tou Bureau of Public Roads — Federal Highway
Administration (HMA)

B
1(x) = t{ua(xj }
C

t(x) = xpovog dladpoung 6Tav o YOPTog gival X
t, = XPOvOG UTT6 OUVBNKEG EAEUBEPNG PONG

4tou

X = @opTog (ox/wpa)
C = XwpnTKOTNTA (OX/WPA)
o, B = apapetpol (amd Babuovounan)
ZuvnBeIg TIUEG yIa TIG TTapapéTpoug eival a=0,15 kal B=4,
c €ival N TTPAKTIKA XwpenTIKOTNTA =% X POPTO KOPECTHOU

t, 0 XPOvog o€ CUVBNKEG TIPAKTIKAG XwpNTIKOTNTAG X 0,87

KATAMEPIZMOZ ZTO AIKTYO : opIoHOG Tou TTpoBARpaTOg

2. ZuvapTiRoEig Xpovou d1adpopng — popTou

/
_

KukAogopiakdg ¢opTog

Xpovog dladpopng
Xpovog diadpoung

KukAogopiakdg popTog

O xpo6vog dladpoprg eival alfouaa ouvapTnNan Tou KUKAOPopIakoU
POPTOU — BUO TUTTIKG TTapadeiypaTa

KATAMEPIZMOZ £TO AIKTYO : opIoHOG Tou TTPofARpaTOG

3. Nivakag MNpoéAguang — Mpoopiouol
O mivakag M-I givar cuvBwg o
ZONH MPOOPIZMOY TVOKAG TNG WPAG aIXUIG YIot

(mpos Ziovn) KUKAOQOPIAKA CUHQPOPNUEVEG AOTIKEG
TTEPIOXEG, Kal iowg GAAOI TTiVAKEG Yia
TTEPIOBOUG EKTOG AIXHNG 1} GAAEG
TTEPIOSOUG QIXUAG (TT.X. ETTIOTPOPR
HETAKIVOUHEVWY OTTO TIEPIOXEG
avayuxng 1o améyeupa Tng Kupiakig).

1 2 3 4 5 ... N

1 1000 | 1450

2 2500 | 2000

3 | 7000 | 1000 24wpol TTiVaKeG XpnolhoTrolouvTal yia
TOV KOTAPEPIOUS TNG KUKAO@opiag o€
3000 HN KUukAOQopIaKd cupgopnuéva dikTua.
5 | %% | 6000 H petatpoTt Tou 24wpou Trivaka o€
wplaioug TTiVaKeg gival oTTavia
IKavoTToINTIKA dedopévou OTI oI 24wpol
N TVOKEG ival TUVABWG GUUUETPIKOI VW
ol wplaiol oTraviwg eivai.

ZQONH

(amé 4 4000
Gaovn)

O Trivakeg Tou €xouv uttoAoyIoBei o€ TTponyoUpeva oTadIa (BnA. TNG YEvEonG kal TNG
KOTAVOUNG TWV PETOKIVAOEWY) UTTOPET VO EKPPACOUV PETOKIVATEIG TIPOTWTTWY, OTIOTE
XPNOIUOTIOIWVTAG OTOIXEIO TIANPATNTAG OXNUATWY Ba TTIPETTEI VO HETATPATIOUV O€ Tagidia
oxXNHAaTWYV, dedouEVou OTI Ol OXETEIG POPTOU-TOXUTNTAG EKPPALOVTal OE OXrUaTa.




KATAMEPIZMOZX XTO AIKTYO : opIou6G Tou TTpoBARpaTog
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KATAMEPIZMOZ 2TO AIKTYO :

ZTATIKA HOVTEAQ KATOUEPICHO!

@opTOL

Mepiodog avdaAual
N\ P S ng

N —

f f f — | Xp6vog KoTé ™Y
Iepiodoc Tepiodog petold Iepiodoc Suapkeia TG NpEpag
Tpwwijc ayquic — Ipwivijc kar Amo- Amoyevuoriviic auypic

VEOUOTIVIG aayunc

2710 ZTATIKG HOVTEAD KATAPEPITHOU

+ Kard v didpkeia Tng TEPIGSOU avaAuong, ol EpTol BEwPoUVTal OJOIGUOPPA
KATAVEUNUEVOI VIO VO JTTOPOUHE VA EQAPUOCOUNE avaAUaT OTaBEPAG KATAOTAONG

« H didpkeia TG EPIGSOU avaAuong eival JeyaAuTepn aTré TNV SIGPKEIR pIag
HETAKivnong

» Tumkég Tepiodol avaAUGNG: TTPWIVH AIXUI), ATTOYEUHATIVH AIXur, N TTEPiodog
LETACU TTOWIVAC KAl ATTOVEVLIATIVAC QIXUNAC, TO 24W00

KATAMEPIZMOZ ZTO AIKTYO : opIoHOG Tou TTpoBARpaTog

MovTéAa KaTauEPITUOU —
KUPIO XAPAKTNEIOTIKA

Ta povTéAa Katapepiopou:

» avaAUouv 0dIkd dikTua

*  KaTavégouv TNV {iTNon yia PETakivnon avaueoa o kaBe Jeuyog M — M oTig
€VOANOKTIKEG DIOOPONEG TTOU EVWIVOUV TO UTTOWN {eUyog

*  uttoAoyiouv KUKAOQOPIOKOUG PAPTOUG Kal XPOVoug dIadpoung oToug
OuVO£OHOUG TOU BIKTUOU

AvaAoya pe To TTWG avaAlouv TV Xpoviki didoTtaacn Tng {ATNong, xwpifovTal

oe U0 KaTnNyopieg: ' .

ZTATIKG Auvapika

ayvoouVv TNV XPOVIKH
didoTaon NG ¢nRTnong
Y0 peTaKivnon

Aaypdvouv utréywn
XPOVIKA peTaBANTOTNTA TNG
{ATNONG YIa PETAKIVNON

KATAMEPIZMOZ ZTO AIKTYO :

ZTATIKA MOVTEAQ KATOUEPIOHO!

ZTATIKA MOVTEAN KATAUEPIOMOU
TNG KukAo@opiag

NTETEPUIVIOTIKG

O1 0dnyoi éxouv:

* TAjpn yvaon twv
KOKAOQOPLOK®Y c0VONKDY

* Owovouixd opBoloyixn
OVUTEPLPOPT.

ZTOXAOTIKG
O1 0dnyoi éxouv:

e elmn yvdon twv
KOKAOQPOpIOKdY coVONKDY

1010UTEPES TPOTIUHOEIS Kal
TEPLOPLOUODS ETILOYHG TOV
001y00V GE [ OLKOVOUIKC.
opBoloyixn ooumepipopd

HETOPANTOTHTO. OG TPOG TOV TPOTO
QVTIANYNG TV KOKAOQOPIOK®DOY
ovvOnKV.

KATAMEPIZMOZ ZTO AIKTYO : opIoHOG Tou TTpoBARpaTOg

21aTikd MovTéAa KaTtauepIguou oTo SiKTuo

KATAMEPIZMOZ XTO AIKTYO : ZTATIKA VIETEPMIVIOTIKA MOVTEAQ

2TaTIKA NTETEQUIVIOTIKA JOVTEAQ




KATAMEPIZMOZX XTO AIKTYO : ZTATIKA VTETEPUIVIOTIKA HOVTEAQ

H emiAuon Tou TTPoBAAUATOC KATAUEPIOUOU
yia TNV eTiAucn Tou TTPOBAANATOG TOU KATAMEPIOPOU OTO JiKTUO
armaiteital o KaopIoUAg Tou
Kavova emAoyng diadpoung

TIOU XPNOIJOTTOI0UV O 0dnyoi

Mapadoyr kavova: Kdbe odnyog TpooTrabei va eAayioToTroInoel
Tov Xpdvo (kdoTog) diadpopung Tou

Aedopévne e GiTnong yio petaxivion petald evog Cebyovg IT - 11,
Epwrnua: Mwg Ba kataveunBouv ol odnyoi aTig

OI100POPEG TTOU EVIIVOUV TO GUYKEKPIEVO

Celyog M-M?

Ot mopdyovieg mov ennpedlovy v emAoyn dStadpopng eivat 6 xpovog, 10 KOGTOG (KAVGINO K.0.),
1 andoTaon, 1| KUKAOPOPLUKY GUUPOPNOT, O TOTOG TNG 0300 (AVTOKVNTOIPONOG, SEVTEPEVOVTO
KAT), T0 TOTT{0, M) GYHOVEN, 1| AcPdAELD, 1| a&lOmGTIO TOV XPGVOV, 1| GLUVIiBELL TTOL £YOVV OL
UETAKIVOVLLEVOL VO, XPIGLOTOOVV o, Stadpopr) KAT. Ty mpaén dev eivat duvatov va
ZpNopomomBodv 6ot ATl Ot TAPAYOVTES Kot GLVIOWS XPNGULOTOLOVVTAL TPOGEYYIOELS. Xe
AOTIKEG TIEPLOYEG O KVPLOG TTapdyovTag Tov kabopilet Ty emhoyn dwadpouns eivar cuvnbog o
Ap6vog. O cuVLAGHAG YPOVOL Kat PKovg Stadpopig £xet emiong omoderydel 0Tt amotedet ot
KATGAANAN TPOGEYYION TOV YEVIKEVLEVOD KOGTOU!

KATAMEPIZMOZ £TO AIKTYO :|AAy6p18og ocuvTopoTEPNG S1adpoung

10 TTPOBANUa TNC guvToudTEPNS d1adpoung
- 0pIoUOC -

Aedopéva :
= OdJIko diKTUO TTOU aVaTTaPIoTATAI PE XAPTN KOPBWY OUVBECUWY
= KaBopiopdg dUo kéuPBwv TTou atroteAouv To euyog M- ou
avaAueTal.
= Kd&Be oUvdeopog Tou dIKTUOU XapaKTnpideTal atrd £va
OUYKEKPINEVO PAKOG/ XpOvo diadpopr|g / K6OTOG.
216X0G:
= Na mpoodiopioBei n cuvTopdTepn diadpopr| (dnA. n diadpopr| ye
TO HIKPOTEPO OUVOAIKS PRKOG/ Xpovo SIadpopng / K6aToG ) atrd
Tov KOHBO TTPoéAEuang GTOV KOUBO TTPOOPICHOU.

KATAMEPIZMOZ ZTO AIKTYO : ZTATIKA VIETEPMIVIOTIKG HOVTEAQ

KaTtnyopieg oTaTtikwy VIETEPUIVIOTIKWY HOVTEAWV

KATAUEPIOUOU

Ta povTtéAa KatapepIopol Xwpiovtal o€ dUo BaCIKEG KATNYOPIES
avaloya pe 10 av Bewpolv 0TI 0 Xpdvog dIadPOopAG o€ éva oUVOECHO TOU
SIKTUOU €ival ouVAPTNON TOU KUKAOQOPIaKOU pdpTOU.

Kartapepiopdg
« ONA N TINOTA »

Kartapepiopog
« IZOPPOIMIAZ »

ov Gewpet ot1 0 Ypovog
S1adpopns o€ Evo GOVOETUO
eivar otalepog kai
aveaptTog Tov POopToL TOV
XPHOIUOTCOIEL TOV GDVIETO.

OV AapPaver vEOwn TOL THY
KOKAOYOPIOKT GVUPOPNON KoL
Oewpei 611 0 Ypovog
Siadpounic o€ Eve. cOVOETUO
eaprdrar amo Tov PopTo mov
JPNOUOTEOIEL TOV GVVOETLO.

KATAMEPIZMOZ £TO AIKTYO :| AAy6p180g ocuvTouOTEPNG S1aSPOUNG

2uvTtouodTtepn diadpoun: 0 AAv6pIBuoC Tou Dijkstra

0 Bpiokel TNV ouvtop6TEPN dladpopr) attd £vav KOPPOo TTPOEAEUONG TWV
UETAKIVACEWYV TTPOG OAOUG TOuG AAAOUG KOUBOUG.

a Mapadoxég

— Kavévag ouvdeopog dev PTTopei va €xel apvnTikG KOOTOG (XPOvo,
Hrkog)

0 Eival pia eravaAnTrTikA diadikaoia

0 Na kdBe k6uPo i utroAoyiletal évag deikTng (Z;), TTou eival To eAdxIoTO
KOOTOG (EAGXIOTOG XPOVOG) aTrd TOV KOPBO TTPoEAEUONG HEXPI TOV UTTOWN
KOuBo i, oTnV Tpéxouca emavainyn (dnA. n kaAUuTepn Siadpoyr TTou €xel
Bpebei péxpr autr TNV ETTAvVAANWn, TTOU CUVOEEI TO KOPPO TTPOEAEUONG UE
TOV KOMRO i).

0 o kGO kopBo @ opideTal évag SeikTng p; TTOU Eival 0 APECWG
«TTPONYOUHEVOG KOPBOG» ETTAVW OTNV GUVTOPOTEPN dladpopn
OTTWG €€l KABOPIOOEI TNV TPEXOUTa ETTAVAANYN.

KATAMEPIZMOZ ZTO AIKTYO : ZTATIKA VIETEPMIVIOTIKG HOVTEAQ

Karauepioudg «OAa f Titrota»

Mapadoxég:

1. Or peTakivoupevol BEAouv va XpnoIPOTTIoINoOUV TRV
OuUVTOHOTEPN S1adpPOuN TTOU GUVOEEI TO ONEio
TIPOEAEUONG TOUG PE TO ONUEIO TTPOOPICHOU TOUG

2. AYZHZH TOY ®OPTOY AEN ZYNEMAIETAI
KAOYZTEPHZEIZ STOYZ XPONOYZ AIAAPOMHZ

MéBodog

1. MpoodlopIoPOG TwV CUVTOPOTEPWY JIAdPOUWY OTTO KGBE
oanueio MNpoéAeuang TTPog 6Aoug Tou TTPoOPICHOUG

2. ®opTion OAWV TWV PETAKIVATEWY PETAEU £VOG onpeiou
TTPOEAEUONG KAl EVOG GNUEIOU TIPOOPICHUOU OTOUG GUVOECHOUG
TTOU aTTOTEAOUV TNV CUVTONATEPN Bladpopn

3. T kdBe ouvdeopo: dBpoion OAWY TWV POPTWY TToU
TIPOKUTITOUV aTTé KAOE {elyog M- M

KATAMEPIZMOZ £TO AIKTYO :| AAy6p180og ocuvTouoTEPNG S1aSPOUNG

2uvTtouodTtepn diadpoun: 0 AAy6pIBuoC Tou Dijkstra

a O deikreg/kopBol givai :
— Moviyor: 6tav éxoupe Bpel TNV ouvTouoTePn Siadpoun atéd Tov KOuRo
TIPoéAeuonG péXPI ToV UTTO e&éTaon KOURo.
— lMpoowpivoi: 6Tav kavoupe pia TTPORAEWN, aAAG Bev gipaaTe aiyoupol
a Mia Aiota (LIST) diatnpeital kol EVNUEPWVETAI € KABE eTTavAANYN.

0 H AioTa Tepiéxel Toug kGpBoUG TTou Ba TTPETTEI va e§eTaaBoulv oTig
£TTOPEVEG ETTAVOAAWYEIS (TTPOCWPIVOI KOUBOI).




KATAMEPIZMOZ XTO AIKTYO :|AAy6pi0uog ouvTopoTEPNG diadpoung

ZuvTtouoTtepn diadpopun: 0 AAy6pIBuodS Tou Dijkstra

= Brjua 0: ‘Evapén
= O «utré avaAuon» kO6uPog eival o KOUBOG TTPoEAEUaNG
= 07w [=0 yia Tov KOPRO TIPoéAEUaNg,
* ‘Eotw [= o yia 6Aoug Toug GAAoUG KOLBOUG
= O koéppog mpoéAeuang utraivel otnv Aiota : LIST={o}
= Brjua 1: TeoT BeATioToTroinoNng
= Edv n AioTa gival adeia o aAyépiBuog Teppariel. Or deikTeg
avatrapioTouv To EAdXIOTO KOOTOG BIadpoprng aTod Tov KOURo
TIPOEAEUONG TTPOG TOUG QVTIOTOIXOUG KOPBOUG.
= Edv n AioTa Sev eival ddeia, ouvéxioe oTo BApa 2.

KATAMEPIZMOZ XTO AIKTYO :| AA\y6pi8pog ouvtopotepng Siadpopung
(3,1)-

KATAMEPIZMOZX ZTO AIKTYO :|AAy6pi18uog ouvTopoTEPNG dladpoung

—————— U e Vi gl s g W N

= Brua 2: Emhoyi 0 AAv6pIBu6¢ Tou Dijkstra
= Eméhege amo v AioTa Tov KOPBO WE ToV pIKpOTEPO Seiktn I;
= Kdve autdv Tov KOO povipo
= Oewpnoe auTdV ToV KOPBO WG ToV «UTTd avaAuon KOBO» Kal
di¢ypaye Tov amod tnv AioTta LIST
= Brjua 3: Evnuépwaon
= 'EAey&e KGOe kOUPBO O OTTOI0G CUVOEETAI PE VA GUVOETHO PE TOV
«UTT6 avaAuan KopRo»
= EQv 0 KOUPOG j OUVDEETAI pE £va OUVBETHO WE TOV KOUBO £ Kal
I>l+c; (c;j eivan To k60TOG/XPOVOG/UAKOG TOU OUVBETHOU (iyi)

+ Evnuépwaote Tov Seikm /; Tou k6ppou ji: lj=l,.+cij (BnA. givai
OUVTOPATEPO Va TIPOCEYYICOUE TO j atTd Tov KOURO i)

* Evnuépwaote Tov beiktn p; Tou KépBouj:p];i (dnA. o k6uBog TTOU
€ival TIPONYOUHEVOG KGUBOG TOU j GTNV GUVTOUGTEPN SI0SpOUT
eival o KOUPog #)

+ Bdhe Tov K6pBo j otV AioTa LIST

= Mryaive oo Bripa 1

KATAMEPIZMOZ XTO AIKTYO :| AA\y6pi8pog ouvTopoTepng Siadpopng
(3,1)+ ,  (10,2).

KATAMEPIZMOZX TO AIKTYO :|AAy6pi18uog ouvTopoTEPNG diadpoung

Aoknan: va uttoAoy100¢€i T0 3évOP0 TWV GUVTOUOTEPWV
S1adpouwv amo Tov kéuo 1
7 6

270 TTaPAdEIya TTOU akoAouBei, o1 BeikTeG TTOU uTToAoyifovTal o€ KABe eTTavaAnyn Tou
alyopiBpou Dijkstra, avaypdagovtal Sitrha oTov OXeTIKO KOUBO. O TTPWTOG péoa oTNV
Tapéveeon eival n TipA Tou deiktn ; Kai 0 3eUTePOG deiKTNG OUMBOAICE! ToV BeikTn p; .
To oUpBoAo + xpnoipoToleiTal yia va Seigel 6T 0 KOPBOG ival oTaBEPAS Kal TO

(10 2)_><1 )+ auUpBoAo — 6T 0 KOROG gival TIPOCWPIVAG.
L Di

KATAMEPIZMOZ ZTO AIKTYO :| AA\y6pi8pog ouvTopoTepng diadpopung
(3,1)+ ,  (10,2).




KATAMEPIZMOZ XTO AIKTYO :|AAy6pi0uog ouvTopoTEPNG diadpoung

ZTOTIKA NTETEPHIVIOTIKA HOVTEAQ : Katapepiopog OAa i Titrota

Katapepiopdg @dptwv amd kéupo 1

Aévdpo ouvTouoTEPNG
Aladpopng amé k6ppo 1

0, @,

®opTion Tou
SIKTUOU HE TIG
HETAKIVIOEIG TTOU
£€xouv
MpoéAeuon Tov
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ZTaTIKG NTETEPUIVIOTIKA HOVTEA : Karapepiop6g ‘OAa i Titrota

Mapddeiyua KaTauePIoUoU «OAa A TiToTa»

Na utroAoyi600v o1 pépTOI GTOUG
ouvdéopoug Tou diKTUou. AideTal o Trivakag
M-M ka1 o1 Xpovor eAeUBepng porg o€ KGBE
gUVSECHO TOU BIKTUOU.
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KATAMEPIZMOZX £TO AIKTYO : ZTATIKA HOVTEAQ ICOPPOTTIOG

MNpooouoiwan Tn¢ diadikagiag Av 0£AOULE VA TIPOCOHOIITOUNE TNV

. - Siadikaoia karapepiopou g {rrnong,
KGTGI‘{EDIOUOU TWV PETAKIVNOEWVY givar Aoyiké va uro@éooupe 611 KAt~ apxds
oT0 JiKTUO GAol o1 psrakivoUpevor 0a emAéouv v
ouvroudrepn Siadpopr , auré 6uwg Oa
EMPEPEI augnan TS KukAogopiag ......

‘OMoi emmAéyouv TRV
ouvTopdTepn diadpopn 1 \|
AUgnon g
.............. KukAogopiag,
/ KOPETHOG =>
A AAAayn o€ GAAn Siadpoypr) 1 dev eival
Siadpopny AEN ¢

OUVTOPGTEPN
GUVETTAYETAI / """

peiwon Tou Xpoévou

MpoéAeuon Tov k6uRo 4 2543 . f Mepikoi Ba
2 5 / Kﬁggig;il;?; Siadpopng ahAagouv
25+30+35+ ’ < £ Siadpor kai &
O e e — kopsopss. KATAGTAGN 100PPOTTIAG ALV T
3<+40 Siadpopng 3 B1ad, A
35 popir| 2
Mepikoi Ba aAAGEouv ,
Siadpoyry kai Ba Algnong
emAEgouv TNV Siadpopr 3 Kukhopopiag, KopeaHog
35 Sladpopnc 2
siLge P Sulhgef | e - aTaHEPIONOG OAa e KATAMEPIZMOZ ZTO AIKTYO : ZTATIKA HOVTEAQ ICOPPOTTIOG
Katapepiopdg @opTwy améd kéupo 5 H apxni Tou Wardrop (1952)
Aévdpo ouvToudTEPNG 1.5)" O 1pdTT0G TTOU KaTapEPIZETal N KUKAOPopia o€ éva odIKG SiKTuo SIaTUTTWONKE yia
AlaSpoprig a6 kéupo 5 TTPWTN popd To 1952 amd Tov Wardrop, Tou Iofyaye TV £vvola TS IGOpPOTTIag,
TTOU aTTOTEAEI OPAONUO GTNV BEWpPEI TTPOTUTTOTTOINCNG TWV CUYKOIVWVIOKWY
(5.2)" 22 @ B 0 OUCTNPATWV.
ZUpQWVa PE TNV apxn TNG ouvBAKNG IG0PPOTTIOG, N KUKAOPOPIa KATAVEUETAI OE
£V BIKTUO £TO1 OTE :
6
((,,5,@ ‘ o1 xpovor Ta€id1o0 o 6Ae¢ TIC diadpopéc mou
6 XpnhotgoroloUvTal givail igol Kai HIKPOTEPOI ATIO TOV XPOVO
GI;%:;‘J’L:‘:‘I’G \ Tou Ba ékave éva 6xnua edv Tafideue kATd PAKOG piag
LETAKIVAGEIC 45430130~ \ 81adpoung Tou eV XPNOILOTIOIEITAI ...
TTou £xouv 4” .. 8edopévou 6TI PTTopoUe va uToBécoude 6TI N KUKAowopia
MpoéAeuon Tov s Oa kaTaAel o€ Hia KATAOTAON 1I00pPOTTiAG OTHV OTIoId
KOpBo 5 Kavévag PeTakivoUpevog dev UTTopei va eAATTWOEI TOV XpOVo

81adpopng Tou emmiAéyovTag pia véa Siadpoph '
«OUVONKN I00PPOTTIAg TWV XPNOTWYV TOU SIKTUOU»

Z1aTIKd NTETEPUIVIOTIKA MOVTEAQ :

Karapepiop6g ‘OAa i Titrota

AtmroteAéoparta Tou katapepiapol OAa iy Tirota

0+25+0+60+45

ABpoion 6Awv TwV
POpTWV O€ KABE CUVEETHO

ZYMIMEPASMA
O karauspiopés OAa i Timora dev AapBéver uTTéYn Tou TNV
KUKAOQOpIaKr cupgoépnon
» Ta va AdBoupe uTréwn TNV KUKAO@OPIaKA cupedpnon Ba TTPETTEI O
XPOVOG dIadpoung va e§apTaTal atrd Tov pOPTOo
* Mwg AapBdvoupe uréYn TNV KUKAOPOPIKA cupedpnon?
= Karauepioudg icopportriag

KATAMEPIZMOZX ZTO AIKTYO : ZTATIKA MOVTEAQ ICOPPOTTIOG

XapakTnPIoTIKE 00wV, EEENIEN KUKAOQOPIOKWY CUVBNKWY Kal ETTIAOYH
d1adpoung — evd amAé Tapddelyua:

a Ag utroBéooupe 6T dUo TToAeIg A Kal B evovovtal pe 300 duo 0doUg TTou EXOUV
OIaPOPETIKA XAPAKTNPIOTIKA. H KOKKIVN 006G 1 £X€EI HIKPOTEPO PAKOG OAAG TTITWYX G
YEWHETPIKA XOPOKTNPIOTIKA (EXEI XGUNAGTEPN XWPNTIKATNTA Kal EVIOVOTEPO PUBUO
augnong TNG KUKAOPOPIAKNG TUHPOPNONG OTTWG OTTEIKOVICETAI KAl aTTd TNV KOPTTUAN
XpoOvou diadpopng — @opTou). H PTTAé 0866 2 £xel peyaAUTepo pRKog amod Tnv 1,
aAAG KaAUTEPA YEWUETPIKA XOPOAKTNPIOTIKG.

a Ma xapnAd emimeda

pbépTOU OTAV ETTIKPATOUV 1600 I 1600

ouverikeg eAeuBepng 1400 / 1400 /
pong, n 0d6g 1 gival o 1200 1200

€AKUOTIKN, ETTOPEVWG VIO 1000 / 1000 /
XapnAd etmireda @opTOU 00 / 800 /
OAeg o1 peTakiviioelg Ba 600 Vi

yivovTal péow NG 0dou 400

1. KaBwg augdverai F0 / 200

Kara prikog me odou 1 B e < g
augaveral kai TTpoaeyyidel 1 1

Tov Xpovo eAelBepng q1* q2*

porg atnv 0do 2.




KATAMEPIZMOZX XTO AIKTYO : ZTATIKA MOVTEAQ ICOPPOTTIaG

2UvOeTn ouvapTnan xpovou S1adpoung — GUVOAIKWY UETAKIVATEWY

TOU 031KOU SIKTUOU.
7 /
3
J
h
h
=
3

v
TMwg dpw¢ pmopolpe va .'.
UTIOAOYIGOUHE TOUC i o

POPTOUG 100pPOTIAC o€ éva | 'ooPpomius -
T£T0I0 amA® TTApAdelypa? K K

B Q
0
q, TT L

Q

4 Q
= ¢=Q-q;

q:

AmreikovifovTag TIg UVAPTATEIG POPTOU — XPOVOU B1adpoprig oTo iSlo didypappa
£XOUHE TNV BUVATOTNTA VA KATACKEUACOUE pia 0UVOETN ouvapTnan xpévou
B103poprG — GUVOAIKWY WETAKIVATEWY pETagU A kal B , (TTpdaivn ypauur) TTou
Kataokeuagetal aBpoiovrag opiévTia Tig dUo emMpéPoug KauTUAeg.  Me autd Tov
TPOTIO yIa KABE TIUA TOu XPOvou JIadpopng, oI HETAKIVIOEIG JETagU Tou A kal Tou B
€ival To ABPOoIoUA TWV PETAKIVIOEWY TTOU XPNOIKOTTOIOUV TIG ETIUEPOUS SIOSPOES.
‘Eto1 61av aut n kapTruAn KataokKeuddetal atrd TIG OUVOAIKEG PETAKIVATEIS Eival
Suvatdv va uTToAoyicoupe ypagIkd Tov pOpTo KABE Sladpoprg

KATAMEPIZMOZ XTO AIKTYO : ZTATIKA HOVTEAQ ICOPPOTTIOG

Kartauepiopdg 100ppOoTTiag - oXE0EIG METAEU XPOVWV/QOPTWY OTOUG
OUVOETUOUG KAl XPOVWV/QOPTWY KATG PMAKOG SIadPoUWY

Awdpopn 1, 1-4 ®1\‘@)—\®

kau =+ =au
x

rs rs 14 014 14514 24 024 24 024
X3 =ZZka B3k =f1 01+ 2 Gap+ 17051+ f3 63,
r s k

14 14 14 14 14 14
et =21, 00 =001 + 1,501 + .63 1,543
a

KATAMEPIZMOZ ZTO AIKTYO : ZTATIKA MOVTEAQ ICOPPOTTIOG

Katauepioudg 100pp0TTiaC - oXE0EIC PETAEU XPOVWV/QOPTWY OTOUC
OUVOETUOUC Kl XPOVWV/@OPTWY KaTé HAKOC SIadpouwy

Aladpopn peTagy dUo kOUPwWV gival pia SIadoxIKA OEIPaE TUVOECUWY TTOU OUVOEEI TOUG
800 kOpPoug. O xpdVog BIadPONNG KATA PFKOG MIOG BIadPOUNG Eival ETTOPEVWG TO
G6poiopa Twv Xpovwv Siadpopng dAWY Twv CUVIETUWY TTOU aTToTEAOUV TNV
OUYKEKpPIPEVN diadpopr.

O xpévog ¢, katd pfkog pia diadpoprg k TTou ouvdéer To Gevyog M- r-s,
uTtroAoyifeTal atrd Toug XpOvoug SIadpopng TwV CUVOETHWY Tou BIKTUOU,
XPNOIPOTIOIVTAG TNV OX£ON:

= Zt,, B Vkyrs
a

t, 0 XpOvog S1adpopng oTov GUVOECHO a, Kal
rs { 1 €dv 0 oUvdeapog a atroTeAEl TURPa TNG dladpopng k
ak =

0 o€ OAeG TIG BAAEG TTEPITITWOEIG

KATAMEPIZMOZ £TO AIKTYO : ZTATIKA HOVTEAQ ICOPPOTTIOG

Katapepiouog 100pp0Triag - axéoeig UETAEU XpOVWV/QOPTWY OTOUG
OUVOETUOUC KAl XPOVWV/QOPTWY KATA UAKOG S1a8p0uwyY
Edv otnv kardoTtaon 100ppoTriag opicoupne wg .7£,s 70 0UVOAO TwV JIAdPOUWY TTOU
XPNOIUOTIOIOUVTAI ATTO T OXAKATA WE UV TIPOEAEUCNG TNV F Kal {Wvn TTPOOPICHOU
TNV s, Kai ‘u,s TO GUVOAO TWV JIAdPOPWV TTOU OUVOEOUV TNV JWvn F JE TNV {Wvn §
aAG dev XpnoipoTroloUvTal atrd Ta OXAKATA TToU KivoUvTal atré Tnv {wvn ¥ oTnv
qwvn §, TOTE I0XUOUV Ol OXETEIG:

rs rs

_ rs
c, =c, <c, V nme¥H, xaueU,

6trou:

o = Zta(xa ). ;f,, Vv k,r,s
a

UTTO TIG OUVOINKEG

DSl =4 Vrs
k
X=X D b Va
rs k

fi20 Vk,r,s

KATAMEPIZMOZ ZTO AIKTYO : ZTATIKA MOVTEAQ ICOPPOTTIOG

Katauepiopdg 100pp0TTiaC - oXE0EIC PETAEU XPOVWV/QOPTWY OTOUC
OUVOETUOUC KAl XPOVWV/@OPTWY KaTé HAKOC SIadpouwy

AvrTioToixa, évag guvSEoHOG UTTOPET VA ATTOTEAET THAPA TTOAWY SIAQOPETIKWV
S1adpopwv. O apiBudg Twv OXNUATWY X, TTOU BIEPXOVTAI OTIO £VA OUYKEKPIUEVO
guUvOEDUO, a, €ival ioog pE To GBpoITHa TwV OXNUATWY TTou akoAouBoUv KEBe pia atrd
€KEIVEG TIG BIOBPONES, THAKA TWV OTTOIWV aTTOTEAEI 0 OUVBETHOG a. ETropévg
XPNOIPOTIOIVTAG TOV BEIKTN 52;( , HTTOPOUE Va EKPPECOUE TOV POPTO EVOG
ouvdEoPoU PE TNV akdAoubn oxéan:

xa=222fkrs- ;sk Va
r s k

X, O @OpTOG GTNV OUVOETHO, a

f’k’ 0 PépTOG TNG dladpopng &, dnA, 0 apIBPGG TwWV OXNUATWY TTOU
akohouBouv Tnv diadpopn k Tou cuvdéel To Lelyog M- r-s. ETTopévwg

DS =a, Vrs
k

OTTOU ¢, 0 APIBUGS TWV OXNUATWY TTOU KIVOUVTal OTT6 TN {Wvn r 0Tn JWvn s.

KATAMEPIZMOZ £TO AIKTYO : ZTATIKA HOVTEAQ ICOPPOTTIOG

Katapepioudg 1I00pp0TTIaC - ax£oelg PeTall Xpdvwv/@dpTwV 0TOUC
OUVOETHOUC KAl XPOVWV/QOPTWY KATA PAKOC SIadpouwV

Etropévwg yia va uttoAoyiooude Toug pOPTOUG TNG KATAGTAGNG ICOPPOTTIAG, O
OXETIKA aTTAEG HOPPEG DIKTUWV (Smov eivan Suvard va mpoadiopicovue dleg Tic
diadpopés mov avvdtovy to kabe (ebyos T1-11,) kAT apxdag EKPPALOUPE TOUG XPOVOUG
S1a8popNG oav ouvapTNaN TWV POPTWY TWV CUVIETHWY :

e = Zta(xa ). ;f,, Vv k,r,s
a

2NV OUVEXEID QVATITUOOOUUE £Va OUOTNHA EGI0WOEWY TTOU EKPPAJouv
a. TAv ouvenkn I00ppoTTiag Tou dikTUou, dnA. OTI oI Xpovol Sladpopég o€
OAEG TIG BIABPOPES TTOU XPNOIPOTIOIOUVTAI Eival iTol, Kal

b. TNV ouverkn diatrpnong Tou eOpTOU OTOUG KOHBOUG, dnA. 6Tl TO
aUVOAO TWV OXNUATWY TTOU E1I0€pXOoVTal O€ éva KOUBOU gival ioo pe To
GUVOAO TWV OXNUGTWY TTOU E§EPXOVTal OTTO TOV KOUBO.




KATAMEPIZMOZX XTO AIKTYO : ZTATIKA MOVTEAQ ICOPPOTTIaG

MNapadeiyua: Katauepiouog 1I00pPOTTIAC

t,(x,):5+3x,

9. =1000y / dpc

KATAMEPIZMOZ XTO AIKTYO : ZTATIKA HOVTEAQ ICOPPOTTIOG

TNV KATGOTOOT I00PPOTTIAG Ol
XPOVol 0€ OAEG TIG BIOSPOPEG TTOU
XpnoigotroloUvTal gival icol

tl(xl): 5+3x,

by by
() ar=c
e t(xy) =t1(x)) +13(x3) =
270 iKTUO TTOU CUVDEEI 2 (xz )= 30 + x, X =x
I (x3 ) =5 Toug KOUBOUG a,b,c, 1=
( )_ 30 didovTal oI cUVaPTATEIG Xy + X3 = ¢, =100
L%, )=30+x, Xpovou diadpoung —
@Sprou Kain &mnon yia = 304+ x,=5+3x,+5 = 30+x,=10+3.(100—x,)=> 4x,=280 =
UETOKIVNON gp. HETAGU b
Kai c. = x;=x3=30 x, =70
Na utroAoyioBo0v ol = (X)) =1(x)+ 3(x3) =100
, @bpTOI I0OPPOTTING GTO
9pe = 1000,‘{ / wpax SikTUO Ma yevikég op@EG SIKTUWV Kal Un YPAMUIKEG OXETEIG XPOVOoU dladpopng —
@bpTOoU, gival TTOAU duokolo va emmAuBei To TTpoRAnua. Eidikoi aAyépiBuol Ba
TTPETTEI VA EQAPUOCOOUV.
KATAMEPIZMOZ ZTO AIKTYO : ZTATIKA MOVTEAQ ICOPPOTTIOG KATAMEPIZMOZ £TO AIKTYO : ZTATIKA HOVTEAQ ICOPPOTTIOG

Ma v emiAuon Tou TTpoBAfpaTog Ba TpéTrel va AdBoupe utréyn:

1) oTNV KOTAOTACT ICOPPOTTIAG Ol XPOVOI PETAKIVNONG OTIG
EVAAAAKTIKEG DIdPOUEG TTOU XPNOIPOTToIoUVTal Ba TTPETTEN va gival igol

2) o€ kGBe KOUPO Ba TPETTEl va I0XUEI N CUVBRKN

diatpnong Twv eopTWYV, dnA. 0 apIBUdS TWV

OXNUATWV TToU €I0€PXOVTal O€ £va KOPBO Ba TTPETTEl va

€ival ioog pe Tov apIBPS Twv oXNUATWY TToU E&€pxovTal X

atré Tov KOuRo.
/' X,

AAyopi1Buol eTTiAuong Tou
KOTAUEPITUOU I00PPOTTIAC

AvaAuTIKr| €TTIAUCN TOU TTPOBAAPATOG TOU KATAPEPITHOU 1I00PPOTTIaG, AUVOVTag £va
oUOTNHA EGICWOEWY TTOU EKPPATOUV TIG GUVONKEG ICOPPOTTIAg Kal dIaTAPNONG Tou
@dpTOU, dev gival eQIKTA yia SikTua pE PeyaAo apiBud kOpBwy kal auvséouwy. O1
péBodoI eTTiAucng Tou TTPoBARUATOG XWpifovTal o€ dU0 BACIKEG KATNYOPIES:
0 MpooeyyioTikég péBodol, TTou dev ouykAivouv aTrapaithTa TNV Kardataon
100pPOTTIOG, Kal TTEPIAAUBAVOUV TOug aAyopiBoug
= KATAPEPIOPOU HE TIEPIOPITHO XWPNTIKOTNTAG
= TUNUATIKAG @OPTIONG TOU BIKTUOU

T 0 MéBodol pabnuaTiKAg ETTAUCNG, TTOU CUYKAIVOUV TTPOG TNV KATAoTaOoN
Ti X, =X+ X, ij 100PPOTTIOG EK TWV OTTOIWV QUTH| TTOU £QAPUOZETal EUPEWS Eival
v \ Xn = 1 péBodog Tou 1I008UvVapoU TTPOYPAUHATOG BEATIOTOTTOINGNG.
KATAMEPIZMOZ ZTO AIKTYO : ZTATIKA MOVTEAQ ICOPPOTTIOG KATAMEPIZMOZ £TO AIKTYO :| AAyop. TTEPIOPICHOU XWPNTIKOTNTAG

E ZeoyocM—M:[b,c]
>

AUo S100popEG :

(1) : ouvdeopog 2
(2) : ouvdeopog 3, oUvdEoNOG 1

O1 xpoévoi Katé PAKOG Twv dIadPOUWY TToU ETTIAEYOVTaI
€ival ouvapTNon TWV XPOVWY TWV GUVOETUWY TTOU
atroTeAoUV TNV dIadPOUNG:

Clbc =t2, Cgc =tl+t3

45 =1000y ATT6 GUVBRAKEG BIATAPNONG ToU POPTOU:
xl = X3

X, + X3 =¢,. =100

AAyOPIOUOC KATAPEPITUOU UE TTEPIOPITUO XWENTIKOTNTAS
apPXIKA TTPOCEYYIO

= Brjpa 1 : Epappoyn katapgepiopol «oAa ) Tinota» We Baon
TOUG XPOVOUG EAeUBEPNG ponG. O KaTauepIoHOG EXEl oav
anoTéAeCHa To GUVOAO TwV POPTWV O GAOUG TOUG
OUVOETHOUG TOU BIKTUOU

= Brjua 2 : Evnuépwon Twv Xpovwv diadpopng OAwY Twv
OUVOECHWVY HE BACN TOUG POPTOUG NOU unoAoyigbnkav aTo
nponyoupevo aTadio. Update travel times on links based on
the flows

= Brjua 3 : Katapepiopog OAwV TwV PETAKIVIOEWY OTO JiKTUO
XPNOILOMNOIVTAG TOUG XPOVOUG SIadponG nou
evnuepwBnkav aTo Briga 2. O KaTapepIopog unoloyilel Eva
VEO OUVOAO POPTWV

= Brjua 4 : EGv ol @opTOI €ival NapOHOoIOol E TOUG (POPTOUG TNG

NpPOoNYoUHEVNG eNavaAnyng, o0 KaTauePIoUOG xel pOAcel oTnv
kataoTaon ioopponiag. Eav oxi niyaive oTo Bripa 2.




KATAMEPIZMOZ ZTO AIKTYO :| AAyop. TrEpIOPIOHOU XWPNTIKOTNTAG

AAy6pIBUOC KATAUEPIOUOU UE TTEPIOPITUO XWPENTIKOTNTAS

a O aAyépiBuog TTou TrepIypd@nKe ouvriBwg Sev ouykAivel € pia
katdoTaaon IooppoTriag. O1 dpTol TToU uTToAoYifovTal OE KABE
eTTavaAnyn peTakivouvTal HETAEU EVOAAAKTIKWYV dIadPOHWV
EP@avifovTag pia TePIodIKOTNTA.

a Na va Eemepdooupe auTd To TTPORANUG 0 aAydpIBUOG TPOTTOTTOIEITAI
£€T01 WOTE QVTi va XPNOIUOTTOIOUME O€ KAOE ETTavVAANWn Toug
Xpoévoug diadpoung TTou uttoAoyioBnkav aTnv TTponyoUuEvn
£mavaAnyn, XpNoIMOTIOoIEITAI éVag OTOBUITPEVOG HECOG OPOG TWV
XPOVWYV TTou uttoAoyioBnkav oTig dUO TTPONYOUHEVEG ETTAVOAAWEIG.

Q Ta Bdapn mou xpnoipotrololvrai givai 0,75 kai 0,25 6TTwg

TIEPIYPAPETAI OTOV TPOTTOTTOINUEVO aAYOPIBUO TTOU TTAPOUCIAZETal
oTNV CUVEXEIQ

QO XU0ykANion o€ kaTaoTaoN I00PPOTTIaG dEV EyYUdTal KAl O aAyOPIBNOG
TEPUATICEI HETA ATTO TTPOKABOPITUEVO aPIBUO ETTAVOAWEWVY.

MNapddeiyua: epapuoyr) TnG HEBGSOU KATAUEPIOUOU UE
TTEPIOPITUS XWPENTIKOTNTAC
guvdeopog 1

10 ox.

oUVBEOHOG 2 10 ox

gUVOETHO!

1 :10(1+0.15(%)")
X5 4
£ = 2001+ 0.15( ")

1, =250 +0.15(%3)“)

KATAMEPIZMOZ ZTO AIKTYO :| AAyop. TrepIOPIOHOU XWPNTIKOTNTAG

AAYOPIBUAC KATAUEPIOUOU WE TTEPIOPIONO XWPENTIKATNTAG

= Brua 0: ‘Evapén
= E@appoyn Tng peBddou katapepiopol «OAa 1) Titrota» pe Baan Toug xpévoug
diadpoprig £,7=t,(0) yia k&8 00vSeapO0 a. O KaTapepIopdS £XEl Oav
aTTOTEAEG PO TOUG POPTOUS O GAOUG Toug ouvdéapous {x,%}.
= ‘Evapégn apibunong emavoAriyewv, n=1
= Brua 1: Evnuépwon :
" T, =1,(x,") yia kGBE CUVETO a.
= Brjua 2: Opalotroinon :
= t,7=0,75.t,"1 + 0,25.7," yia KGOe CUVEETHO a.
= Brjua 3: ®6pTion dIKTUOU :
= Katapepiopdg OAwV Twv PETAKIVAOEWY e TNV péBodo «OAa n TiTroTa» pe Baon
TOUG XPOVOUG dIABPONG TWV CUVIETHWY {ta" }. O kaTapepiopss éxel oav
aToTENEHA TOUG PAPTOUG OE BAOUG TOUG OUVBETHOUG {X,"}.

KATAMEPIZMOZ £TO AIKTYO :| AAyop. TTEPIOPICHOU XWPNTIKOTNTAG

£ =10(1+ 0.15(%)4) t, =201+ 0.15(%)") =251+ 0.15(%)4)

__________ = p
X1
0

SO 100 J1Q ox

I 2Nl 3

""" 1"“"'4«""""'%/ 1

£, =0,75%10 + 0,25 * 948 = 244 x'=0

7,'(0)=20 =11, =0,75% 20+ 0,25 * 20 = 20 ={x,' =10
73 (0)=25 ' =0,75%25+0,25%25=25 x'=0
7, 2(0)=10 12 =0,75%244 +0,25%10 =185,8 x2=0
7,7(10)=137} ={6,> =0,75%20 + 0,25 * 137 = 49,3 ={x,2=0
732 (0)=25 2 =0,75%25+ 0,25 =25 x;2 =10

KATAMEPIZMOZX ZTO AIKTYO :| AAyop. TTepIOPIOHOU XWPNTIKOTNTAG

AAYOPIBUAC KATAUEPIOUOU HE TTEPIOPIONO XWPENTIKATNTAG

= Brua 4: Kavévag Teppatiopou
= Edavn =N (N eivai o péyiotog apiBpdg eravaiiyewv) Tmyaive 1o Briga 5.

ANIWG 7 = n+1 kai Kai THyaive oTo Briga 1.
= Brjua 5: Ymroloyioudg péowv dpwv.
I3 ek
- X, =sz=ox" Va

{ x," } ivar o1 9OpTOI TWV CUVBECHWY OTNV KATACTAOT I00PPOTTIAG.

KATAMEPIZMOZ £TO AIKTYO :| AAyop. TTEPIOPICHOU XWPNTIKOTNTAG

f,=10(1+ 0.15(%)“) 1, =20(1+ 0.15(%)4) =251+ 0.15(’;—3)")

7,2 (0)=10 £,*=0,75+185,8 + 0,25 %10 = 141,8 x =0
7,2 (0)=20 =46,°=0,75%49,3+0,25%20=41,97 | ={x,° =10
7.} (10) =488 t;> = 0,75 %25 + 0,25 * 488 = 140,7 x; =0
.} 0)=10 £, =0,75%141,8 + 0,25 % 10 = 108,9 x*=0
5, 10)=137,2} =46,"=0,75%41,97+0,25%137=658 } ={x,*=10
' 0)=25 t,4=0,754140,7+ 0,25 %25 =111,8 x'=0




KATAMEPIZMOZ ZTO AIKTYO :| AAyop. TrEpIOPIOHOU XWPNTIKOTNTAG

E@appoyr Tou aAydpiBuou TTepIopIoHoU XwpnTIKOTNTAG : eTTavaAnyn 0 — 5

W= 10 t,) = 20 t,) = 25
X’ = 10 X = 0 X3 = 0
7,'= |947,5 i = 20 e 25
t'= |244,4 t,' = 20 t,' = 25
x'= 0 X' = 10 X' = 0
T’ = 10 1= 1372 = 25
t’= |1858 t°= | 49,3 ty° = 25
R 0 e 0 s 10
n = 10 e 20 1= | 488
t2= [141,8 t°= | 41,97 t°= | 1407
X2 = 0 Xg° = 10 X3 = 0
7 = 10 1, = 1372 T 25
t*= 11089 t,'= | 6578 t'= |111,8
= 0 e = 10 i 0
0= 10 ,°= | 137,2 0= 25
t°= |84,16 t,’= | 83,63 t°= | 90,1
x;° = 0 x° = 10 X3 = 0

KATAMEPIZMOZ ZTO AIKTYO :| AAyO6pI10u0g TUNHATIKAG POPTIO

AAy6018UOC KATAUEPIOUOU UE TUNUATIKY @OPTION

=> Brjua 0: TpokatapTika
= Alaipeoe Tov apIBpd Twv PETAKIVAOEWY HETAEU KABe Ceuyoug MM-M oe N ioa
pepidia (T = Ty/N)
= n=1r«xaux,=0 Va.

= Brua 1: Evnuépwon
" tr=t(x )V a

= BAua 2: Tunuatiki @opTion
= Eg@appoyn karapepiopol «OAa A titota» pe Baon Toug xpoévoug "
Al xpnaipoTIoIVTag TIg PeTakivioelg T yia kdBe Cedyog M —TT 4,j. O
KATOPEPIOPOG aUTAG UTTOAOYICEI TOUG PopTOUG { W, }

KATAMEPIZMOZ ZTO AIKTYO :| AAyop. TrepIOPIOHOU XWPNTIKOTNTAG

E@appoyn Tou aAy6piBuou Trepiopigpol XxwpenTikATNTAG : eTTavaAnyn 6 — 10

7= 10 1,°= 1372 e 25
t°= |6562 t,'= |97,02 t’= |73,83
%= 10 X = 0 X3 = 0
/= |947,5 1, = 20 5 = 25
t,’= |286,1 t, = | 77,76 t,y = | 61,62
X, = 0 X, = 0 X3 = 10
8= 10 B 20 2= | 488
t2= | 2171 t,0= |63,32 t,°= |168,2
X = 0 X° = 10 X = 0
= 10 1,°= |137,2 i 25
t°= |1653 t,)= |81,79 t’= |1324
Xy = 0 Xy = 10 X3 = 0
0= 10 7,'0=]137,2 ;0= 25
t,°= [126,5 t,' = | 95,64 t,'°= | 1056
X0 = 0 X0 = 10 x50 = 0

KATAMEPIZMOZ ZTO AIKTYO :| AAyO6p10u0G TUNHATIKAG POPTIO

AAy6p1BUSGC KATAPEPIOUOU PE TUNUATIKHA QOPTION

= Brjua 3: ABpoion Tou pépTOU
" x=xlAw YV

= Brjua 4: Kavévag teppatiopol
= Eav n=N, o ahyopIBuog TepUaTiCel, Kal o pOPTOl ITOPPOTTIAG £ival ol
TeAeuTaion pOpTOI X, TToU UTTOAOYioBNKaY, aANig n=n-+1 Kai Tryaive
oTo Brua 1.

KATAMEPIZMOZX ZTO AIKTYO :| AAyop. TTepIOPIOHOU XWPNTIKOTNTAG

MNa epappoyn Tou aAyopiBuou yia 10 emavaAnyelg, dnA. n=10

13 - 1o
x;=72 X% Va zx:=zzi=7x,', =3

4 x=0" ¢

x;=70+0:0+0=0 = =10
x;=0+104;10+10=7,5 - t;=57,1
L1 .
x3=W=2,5 =| =268

ugs

MeTtd ard 10 eTravaAnyeig o1 popTol
&€V ouyKAivouV TTPOG HIa
KATAOTACT 100pPOTTiag

KATAMEPIZMOZ ZTO AIKTYO :| AAyO6p10u0G TUNHATIKAG POPTIO

MNapddeiyua: epapuoyr) TG HEBGSOU KATAUEPITUOU UE

TUNUATIKA @OPTION
guvdeopog 1

10 0x. oUVBETHOG 2 10 ox

gUVOET O

Oewpoupe 611 N=10, eTTOPEVWG OF
KGO TUNUATIKA @OPTION
xpnaiportroigital 1o 10% TG
ouvoAikAG ¢ATnong: 10x10%=1

1 = 10(1+0.15(%)")
X34
1, =200+0.15C1)")

1, =25(1 +0.15(%3)“)




KATAMEPIZMOZ TO AIKTYO :| AAy6p10pog TUNHATIKAG @OPTIONG

£ =101+ 0.15(?)“) 1, =201+ 0.15(%)“) £, =25(1+ 0.15(%)"

2 JQox
3
x'=0+1 -
=4x,' =0+0=0 E=>
x'=0+0=0 i
Voot T T T .
t,2(1)=10,09 wlz@ x12=1+}=2
£,2(0)=20 =>w,’ = =24{x,°=0+0=0 =
£2(0)=25 wii=0 x2=0+0=0

KATAMEPIZMOZ ZTO AIKTYO :| AAyO6pI10u0g TUNHATIKAG POPTIO

E@appoyr Tou aAyopIBpou TUNPATIKAG GOPTIoNG @ eTTavaAnyn 6 — 10

= 34 t,°= | 20,188 RE 25
w,® = 0 w,’ = 1 w,’ = 0
x,® = 4 X = 3 X = 0
= 34 t,' = | 20,949 NE 25
w,’ = 0 w, = 1 w,' = 0
X, = 4 X = 4 Xa = 0
e 34 t,° = 23 w,’ = 25
w,® = 0 w,’ = 1 t,° = 0
X = 4 X = 5 X = 0
t = 34 t'= | 27,324 ts® = 25
w,® = 0 w,’ = 0 w,’ = 1
= 4 X’ = 5 X3 = 1
t = 34 t," = | 27,324 t"° = | 25,05

Agv uttdpyel oUyKAION TTPOG TNV KATACTAGH ICOPPOTTIAG

KATAMEPIZMOZX TO AIKTYO :| AAy6p10uog TUNHATIKAG POPTIONG

£ =10(1+ 0.15(%)‘) t,=20(1+ 0.15(?)4) t,=25(1+ 0.15(%)"

1 (2)=11,25 w'=1 x =2+1=3
,(0)=20 =>dw’ =0} =dx’=0+0=0 =
t3(0)=25 wyl=0 X =040=0
£*(10)=17,59 wt =1 xt=1+3=4
£ 0)=20 =>dwt=0} =4x*=0+0=0 =
1 0)=25 wyt= xt=040=0

KATAMEPIZMOZ £TO AIKTYO : ZTATIKA HOVTEAQ ICOPPOTTIOG

MMpoTuTToTTOINON TOU KATAUEPICUOU I00PPOTTIAC gav éva
1000Uvauo TpoRANUa BeATioTOTTOINGNS

To 10030vapo mpoRAnua BeATioToTroinong
(Beckman et al. 1956)

min z(x) = ZI:“ t,(w)do

Q

1 oUvdeopog Tou OIKTUOU

- ouvapTnon xpovou 81adpoung Tou CUVOECHOU i

: n peTaBAnTr Tou TTPpoPAnpaTog BeATIoTOTTOINONG
(®nA. 0 KUKAOPOPIOKOG POPTOG TOU CUVOEGHOU)

. - N BEATIOTN TIPA TNG METABANTAG

(OnA. 0 KUKAOQOPIOKOG POPTOG ICOPPOTTIAG GTOV

OUVOEOUO a)

o

=

KATAMEPIZMOZX XTO AIKTYO :| AAy6p10uog TUNMATIKAG POPTIONG

E@appoyr Tou aAydpiBuou TUNUATIKAG @OpTIoNG : eTavaAnyn 0 —5

e 10 BE 20 ty = 25
X" = 1 X\ = 0 x3° = 0
t,'= |10,09 iy = 20 t,' = 25
w,' = 1 w,' = 0 ws' = 0
X' = 2 X' = 0 X3 = 0
t2= | 115 t,? = 20 t,2 = 25
w,? = 1 w,? = 0 W, = 0
X2 = 3 x22 = 0 x32 = 0
t°= [17,59 BE 20 t,> = 25
w,® = 1 w,° = 0 w33 = 0
X = 4 X0 = 0 X3 = 0
HE 34 HE 20 iF= 25
w14 = 0 w; = 1 w,' = 0
X" = 4 X' = 1 x5’ = 0
e 34 = 20 t,° = 25
w‘5 = 0 w25 = 1 w35 = 0
x> = 4 X0 = 2 x35 = 0

KATAMEPIZMOZ £TO AIKTYO :|looduvapo mp6BAnua BeATioTOTTOINONG
[MpoTUTTOTTOINCN TOU KATAUEPITUOU I00PPOTTIAC gav éva
1008Uvauo PORAnUa BEATIOTOTTOINGNG

min z(x) = [ t,(@)do

160.0

/ AuT6 10 TPOBANUC ICOBUVapET PE TV
140.0 €AQXIOTOTIOINGN TOU 0BPOICHATOG TWV
1200 / euBuéd{v KOTW ar’ré Tig Ka;:mu)\sg TWvV
: / GUVOPTACEWY XPAVOU — GOPTOU Yia
100.0 6GAoug Toug OUVOETHOUG TOU BIKTUOU

Y16 TOUG TTIEPIOPITHOUG

60:0 / Zk:fk" =q, Vs

400 20 Vk,r,s
200 / X, =Zzszr\ :fk Va
o0 }": ros k
’ ‘Omwg opigBnkav atd TIg oxEoEIg
eSS ,&@ f£°°° '3’°° METAEU POPTWV OTOUG GUVDETHOUG (X,,)

KOl @OPTWYV KATA PAKOG TwV SIadpopwv

"™




KATAMEPIZMOZ ZTO AIKTYO :|loodUvauo poBAnua BeATioToTroinong

AAy6p18u6C eTTiAUGNC TOU 1008UVALIOU TTPOYPAUUATOS
BeAnigTomroinang

= Brjua 0: ‘Evapén
= E@appoyr Tng ebodou karapepiopol «OAa fy Titrotay» pe Baon Toug xpovoug
diadpopng ta”=ta(0) yia KGO oUvdeouo @. O KaTaUEPITPOS £XEI oAV
QATTOTEAEC A TOUG POPTOUG O€ OAOUG TOUG GUVBETHOUG {xal }
= ‘Evapégn apiBunong emavaAiyewy, n=1

= Brua 1: Evnuépwon :
= t=1t,(x,") yia KGBe cUVOECHO a.
= Brua 2: MNpoadiopiopdg katelBuvong TTou EAAXIOTOTTOIEI TRV OUVAPTNON
BeATioToTrOINONG
= E@appoyr Tng eBodou karapepiopol «OAa fy Titrotay pe Bdon Toug xpovoug
Sladpopng Z," . O KATaPEPIOHOG EXEl oAV ATTOTEAETHA TOUG «Bon6nTikous»
@opTOUG OE BAOUG Toug ouvdéapoug {y,7}.

KATAMEPIZMOZ £TO AIKTYO :|looduvapo mp6BAnpa BeATioTOoTrOinONG

a ‘Exel meipapatikd atmodeixbei 611 pia KaAf Tpooéyyion Tou A TTou £XEl
OuUVABWG IKavVOTTOINTIKA aTToTEAETUOTA DIdETAI ATTO TIG OXETEIG

A=t G 2,2
n

0 Me v xpAon piag atmd auTég TIG TIMEG TOU OUVTEAEDTH A, 0 aAyOpIBuog
€TTIAUGNG TOU 1008UVaUOU TTPOYPAUHATOG BEATIOTOTTOINONG
QTTAOTTOIEITAI OUCIACTIKA.

Q X10 TMapddelya TTou akoAouBEi XpNOoIUOTIOIOUUE TNV TIUA A,n = 1

KATAMEPIZMOZX £TO AIKTYO :|loodUvauo poBAnua BeATioToTroinong

AAy6pI18uSC eTTiAUONG TOU 1I003UVANOU TTIPOYPAUUATOG
BeAtigToTroinang

= Brjua 3: YTroAoylopdg Tou BAPATOG TIPOCEYYIONG KATA TNV BEATIOTN
KareuBuvon.

= EUpeon NG TIPAG Tou A TTou €TTIAUEI TO TIPORANUa

Xu+A(ya—xy)
min t,(w)do
05,1512-‘.0 (@)

a

=> Brjua 4: MNpooéyyion
- xa"+1 = xa" + ln(yan_xa") 5 Va.

= Brjua 5: Téot olykAiong.
= Edv 10 KPITAPIO CUYKAIONG IKAVOTTOIEITAl, O AAYOPIOUOG TEPUATICEN KAl OI POPTOI
I00ppOTTiag gival ol TeAeuTaiol PdpTOI TIOU UTToAOYioBnKav § X1 }, aAAitg
n=n+1 xa Tyaive 010 Bripa 1.

KATAMEPIZMOZ XTO AIKTYO :|/lcodUvapo TpoBAnua BeATioToTroinong

Mapddelypa epapuoyng Tou aAyopiBuou eTTiAuong Tou 1I008Uvauoy
Tpoypdupatog BeATioTotroinong pe A=1/v

| £, =10(1+ 0.15(?)“) 1, =20(1+ 0.15(%)“) £y =25(1+ 0.15(’;—3)"1
1,°(0)=10 X' =10 !

100 o
50)=20p > x,'=0} > AR
' 0)=25 x'=0 =

£,'(10)=947,5 »n'=0 x2=10+/1)% (0—10)@—.

1
£,'(0)=20 =213,'=10 } =2{x"=0+1/D*10-0)=10 '=
1,'(0)=25 yi'=0 =0+ @/ D)*O0-0)=0 1

1

v .

% x> =0+(1/2)*(10-0)=5
£,2(10)=137,2} =
£2(0)=25

X1 =10+(1/2)*(0-10)=5 =
X3 =04+ (1/2)%(0-0)=0

KATAMEPIZMOZX £TO AIKTYO :|loodUvauo pofBAnua BeATioToTroinong

EmiAuon Tou katauepiouou oav I008UVAUO TTPOYPAUMA
BeAnigTromoinong
a Or péBodol KaTaPEPITUOU PE TTEPIOPIOHOS XWPENTIKATNTOG Kal TUNUATIKOU

KOTaPEPIOPOU Sivouv AUCEIG TTOU TTPOCEYYICOUV TNV KaTdoTaon

100ppoTTiag. MoAAéG @opég Ta atroTeAéopaTa dev Eival OHWG

IKAVOTTOINTIKG, 0AAG atroTeAolaav TIG TTAEOV KaBIEpWHEVES HEBGDOUG

uéxp! Ta péoa TG dekasTiag Tou 70 oTrdTE ETTIAUBNKE pOaBnUaTiké T0

TPORANUA TOU IGOBUVAPOU TTPOYPANMATOG BEATIOTOTTOINGNG KAl

avamTixbnkav Ta TpWwTa TTpoypduyara H/Y.

a H mpotutrotroinan Tou TTpoBAfRpaTOg cav éva I0dUvapo TTpdBAnua
BeATioToTrOiNONG €yyudTal TV €TiAUGN TOUu TTPOBARUATOG TOU
KOTapePIoPOU Io0ppoTTiag. ATroTeAEi OUWG €va TTOAU TTIo SUCKOAO
TTPORANUA.

0 ‘Eva ommd Ta SuokoAdTEPa TTPORBAANATA OTOV aAYOPIBUO TTOU
TTEPIYPAPNKE €ival O TIPOGBIOPICUAS TWV TIHWYV TNG TIOPAPETPOU A PE
€TTIAUGN TOU TTPOYPANPATOG EAAXIOTOTTOINONG:

0<A<1

. X+ A(yy—xy)
min ZL, t,(@)do
a

KATAMEPIZMOZ £TO AIKTYO :| AAyO6pI8u0G TUNHATIKAG GOPTIONG

£ =10(1 + 0.15(%)" ) 1,=2001+ 0.15(%)“ ) ty=2501+ 0.15(?)“

4, (5)=68,6 yl=0 Xt =5+(1/3)*(0-5)=3,33
£°(5)=273 =4y, =0 ={x,*=5+1/3)*0-5)=3,33 =
t2(0)=25 yi =10 Xt =0+(1/3)%(10-0)=3,33
£*(3,33)=21,57 »i=0 X =333+(1/4)*(0-3,33)=25

£4(3,33)=2144F =4y,*=10 } =x,°=333+1/4)*(10-333)=5

,4(3,33)=30,72 =0 x5 =333+ (1/4)*%(0-3,33)=2,5
£,%(2,5)=13,66 »ni=10 x*=2,5+1/5*(10-2,5)=4
£°(5)=27,32 } ={y,°=0 =9x, =5+(1/5)*(0-5)=4 =

,°(2,5) = 26,81 o =0 x4 =254+ (1/5)*(0-2,5)=2




AIKTYO :/looduvapo poBAnpa BeATIOT
Emavda
Angn A o 1 0 Hog 2 o 3
)
0 0,000 ft,"= 10 t," = 20 t" = 25|
Egappoyn Tou 0 | 0000 [x"= 10 %" = 0 xs" = 0 i i i .
ahyOpIBLOU 1 [ oo ty — ty - 'y E H karaokeur TePIcoOTEPWV SPOUWV dev gival
i K )= ) = § = - . . - .
TOU 1008UVauou 1 1,000 |x™ = 0 X" = 10 x4 0 QUVETTAYETAI TTAVTA NEIWON TOU XPOVOU METAKIVNONC
TTPoBARUATOg 2 0,500 |t,"= 10 t,"= | 137,188 = 25|
BeATioToTIOINONG : 2 oo e 2 - g - 3
: G ] o <
PR Y- G - N S N I G I 10 TTap@dogo Tou Braess
E'ITC(V(E()\F] r] O _7 3 0,333 |t,"= 68,59 t," = | 27,3242 ts" = 25|
Y 3 | 0333 |y,= 0| V= 0| vy = 10
3 0,333 |x,™"= | 3,333] X" =| 3,33333 "' =[ 3,3333
4|l @20 |GMs | e LPo | 2 SE=R 0,716 To Tapadogo Tou Braess atmodelkviel BewpnTIKA TTWG KATW
T e 2 QATTO OPICHEVES GUVBRKES N KATAOKEUT] VEWVY OBIKGV THNUATWY
=000 2000 | = 3 5 [ = o720 I |7 W eos uTTopei TEAIKG va 0dnyRoel og alénaon Tou GUVoAIkoU XPévou
5 | 0200 10 v, = 0| v = 0| peTaKivnong.
5 0,200 4 e 4 x,"" =] 2]
6 0,167 |t,"= 34 re 23 t"= | 25741
6 0,167 |y,"= 0 y," = 10| y," = 0
6 0,167 |x,""= | 3,333] R B x,"" = 1,6667
7 0,143 |t,"= 21,57 t," = | 27,3242 t" = 25,357
7 0,143 |y,"= 10| y," = 0 y," = 0
7 | 0143 b™'= | 4.286] ™" =] 4,28571 ™" =] 1,4286]

KATAMEPIZMOZX AIKTYO :|looduvapuo poBAnua BeATIOTOTTOI .
To mapdadogo Tou Braess
izm’ A Hog 1 Hog 2 Hog 3
(n) . A
E@appoyn Tou 8 | 0125 |t"= [ 41,63 "= [ 23,9534 t"= [ 25,199 t, = 50+x B /' wpom 1
i 0125 |y, = 0 v, = 10 v = o = 10x,
aAy6piBpou 5 | 0425 o= | 379 P 5 s 124
TOU 10080Uvapou 9 | 0111 "= 28,54 "= | 27,3242 "= | 25,113 q="6
TIpOBAALOTOC 9 [ o111 |y"= 0 b= 0 v = 10 /-O ->
BEATIGTOTIOINGNC : 9 0,111 _|x,""= | 3,333] x,"" =[ 4,44444 x,"" =] 2,222 \ M@POMZ
S: 10 | 04100 Jt"= [ 2157 "= [ 245725 "= [ 26,129
" _ 10 | 0100 |y"= 10) v, = 0 ys' = o
emavaAnyn 8 — 14 T 7 ] a ] 7
11| 0091 4= 34 [7'= 23 "= [ 25741
11| 0001 |y"= 0 v, = 10) e 0
11 | 0,091 |x""= [ 3,636 x,"" =| 4,54545 "' =| 1,8187)
12 | 008 |t"= [ 2639 "= [ 25,0025 "= | 25,509 L =130
12 | 0,083 |y'= 0 v, = 10 Vo' = q y/ 4 .
12 | 0083 |x,""= | 3,333 x,™" = 5 x,"" =] 1,6667] A“’SQW” L
13 | 0077 |'= | 2157 "= | 27,3242 "= | 253571 83 min
13 [ 0,077 |y"= 10) v, = 0 v = o
13 | 0,077 |x"'= | 3,846 x,"" = 4,61538 X" =| 15389
14 | 0071 |,"= [ 3052 "= [ 253176 "= [ 25,259 =30
14| 0,071 |y"= 0 v, = 0 v = 10
14 | 0071 fx""= | 3571 x,"" =| 4,28571 x,"" =] 2,1429
Emava ] ] ] To mapdadogo Tou Braess
Ar(]:;n A Hog 1 Hog 2 Hog 3 Néog ) /Wﬁ)om’] 1
15 | 0067 Jt"= 25,25 "= [ 239534 "= [ 25976 oovBeotog
. 15 0,067 |y,"= 0| yo" = 10 " = 0|
E<pu’ppovn Tou 15 0,067 |x,""'= | 3,333 x,"" =| 4,66667 X" = 2|
aAy6piBpou 16 | 0063 |t."= 21,57 t,"= | 25,5579 t,"= | 25741 Aaﬁpouﬁ 2
TOU 1008UVauou 16 | 0063 [y,"= 10 v, = 0 v = 0 q="6
TTPoBAHATOC 16 | 0063 |x™'= | 375 x,""=| 4375 x""=| 1875 O=> i
) X 17 | 0059 |t,"= 28,54 t,' = | 24,2933 t,"= [ 25572 Awdpopn 3
BeATioToTrOiNONG : T Lo = 5 e o e 3
emravaAnyn 8 — 14 17 | 0059 [|x,""= | 3,529 X" =| 4,70588 X" =| 1,7647
18 | 0056 |t."= 24,55 "= [ 257471 "= [ 25449
18 | 0056 Jy."= 10 v, = 0 ys" = 0 t,=52 _ T
18 0,056 |x,""'= | 3,889 X" =| 4,44444 X" =[ 1,6667 . . / 40 ‘/3;&5‘?‘)“ M N‘
19 | 0053 |o'= | 3144 "= | 245725 "= | 25357 Karagraon igopporriag N2 min __J
19 | 0053 Jy"= 0 "= 10 ya" = 0
19 | 0053 |x""= [ 3,684 X" =| 4,73684 x""'=[ 1,5789 HB“O\ / Aadpoyd 2:
KardoTaon 20 | 0050 [t,"= 27,27 "= [ 258998 t;"= | 25,288 ; =52 95 min
: 20 | 0050 |y,"= 0 y." = 0 ys" = 10
icoppoTriag 20 | 0050 [x,"'= 35 x,"" =] 4,5 X" = 2
[ 21 | 0048 |t = 24,07 G = | 24,8054 &= | 25.741] 12\&:\40‘ AwSpou 3:
il u.ﬁ1 = T0 Vo = Y ﬁa = 92 min
21 | 0048 |x""= | 381 %" =| 4,28571 [x" =] 1,9048]|




KATAMEPIZMOZX XTO AIKTYO : ZTATIKA MOVTEAQ ICOPPOTTIaG

KpITIKN) B£WPN0N TWV OTATIKWY VIETEQUIVIOTIKWY
UOVTEAWV KATOUEPIOUOU

MAeovekTAuaTa:
* alyopiBpuol emiAuong
uwnAn utroAoyioTikn arrédoon
*  duvatéTnTa £TAUONG PEYGAWY SIKTUWV

MEIOVEKT[']HGTGZ apopoUV TIG TTAPAdOXEG TNG APXIG ICOPPOTTIAG TWV XPNOTWY TTOU
amoTeAei TNV BAcn TNG TUTTOTTOINONG TWV OTOTIKWY HOVTEAWY
* TTAPNG YVWOTN KUKAOPOPIAKWY GUVONKWY
o1 0dnyoi yvwpidouv Toug xpdovous dladpouns Kard unkog dAwyv Twv
1adpouwV TTOU EVUWVOUV Ta anueia apxns kai TéAoug Tou Tagidiol Toug
*  0IKOVOUIKG OPBOAOYIKI) GUUTTEPIPOPA
o1 odnyoi emAéyouv v diadpour Toug e Baon auatnped Kpitipia
olkovouikoU opBoAoyiouou dnA. eAayiaroroinon Tou xpoévou (k6aToug)
diadpouns

H apxni TNC OTOXAOTIKNC ICOPPOTTIAC

KUK)\ofp):))\;l)Tcreri)‘(/Vc(;)Li/nean)v Mn oikovouikd opet?)\ovmr']
OUMTTEPIPOPA

Ka0e xpnotng avrihauBaveral MAéov Tou xpdvou (kdoToug)

OIOQPOPETIKA TOV XPOVO TTOU S1adpopng kal GAAoI TTapayovTeg

araiTeital yia va diavubei évag uTTopEi va eTrnpeddouv Tnv eTTIAOYA

oUVOETHOG TOU BIKTUOU NG d1adpoung

KdBe 0dnyocg mpoomabei va eAax10TOTIOINGE! TOV
avTIAnTTé Xpoévo (k6oToc) S1adpopic

Apxr 0ToXaoTIKAG I00ppoTTiag XpnoTtwy (Daganzo & Sheffi, 1977)

2TV KATdoTaon aToXaoTIKAC 100ppoTiag Tou 31IKTUOU, Kavévag
XpAOTNG d€V TIOTEVE! OTI UTTOPEI va EAATTWOEI TOV XPOVO

S1adpopn¢ Tou e pia ahAayn Tng d1adpouig Tou

KATAMEPIZMOZ ZTO AIKTYO : ZTATIKA OTOXAOTIKG HOVTEAQ

2TOXAOTIKOC OTATIKOC KATAUEPITUOC OTO JiKTUO

Z1oxXaoTikl & KAAOOIKR
ouVvOKn 1I00PPOTTIAS

O avmIANTITéG XPOVog dIadpopng

JTTopEi va TuTroTroINGEi oav pia H OTOXQAOTIKA OUVOAKN
Tuxaia peTaPAnTA katavepnuévn oe I00PPOTTIAG ATTOTEAE

6Ao 1oV TTANBUOHO TwV 0BNYWY, HE yevikeuan tng kKAAooIkAg
péon TipA ion He Tov TPAyHATIKOG apxng Tou Wardrop

Xpovo d1adpopnc

Edv n avtiAnyn Tou @opTOI @opTOI ’
Xpovou diadpounic =D  oToxXdoTiKAg = VTETEPHIVIOTIKNAG
givar akpiPpAg 100pPOTIIAG 1ooppoTiag

KATAMEPIZMOZ ZTO AIKTYO : ZTATIKA OTOXAOTIKG HOVTEAQ

TTAPAAEITMA £@appoyA¢ aToxXaaTikoU HovTEAOU £TTIAOYAC S1a8popAg

AvTIANTITOG
Xpovog Mpayparikég

08nyég | Odnyog Xxpévog
1 2

Aiodpopri 1| 25 @
Aadpopn 2| (20 )| 25 22

Aiadpopn 3 25 25 23 5 M M o 2 o o
AVTIANTITOG MpaypaTikég  ZgdAua J
XPOVOG = XPOVOC + avriAnyng, gvu)\uong,
TANpPo@SpnoNg

NAOYyw ANITTOUG YVWONG TWV KUKAOPOPIOKWY GUVONKWY, Ol JETAKIVOUPEVOI KAVOouv
UTTOBE0EIG OXETIKA E TOV XPOVO SIaSPOHNG KATA HAKOG TwV EVAAAAKTIKWY SIadpopwy
TT0U 0dNyoUV OTOV TIPOOPICTHS Toug. O xpdvog Siadpopng OTTwG Tov avTIAaUBAvETal O
KGBe 0dnyAg gival SIAQOPETIKOG ATTd TOV TTPAYHATIKO XPOVO SIadpoung OTTwG Tov PETPA
0 avaAuTAg. ‘ETal éva vieTeppivioTiKé povTéAo Ba uTtoAdyIge 6TI kal oI SUo odnyoi Ba
XPNOIUOTIOINTOUV TNV ouvTouOTEPN dladpopr 1. OPwG 0 TTPWTOG 0dnNydg

avTIAapBaveral Tnv d1adpopn 2 wg TNV GUVTOPOTEPN PETAEU TWV TPIWV.

AvTIANTITOG XpOVvog S1adpoung

O avmIANTITéG XPOVOG dIadPOopnG avaTrapioTd Tov Xpovo SIadpoung
6TTwG ToVv avtiAapBavovtal o 0dnyoi. O avTIANTITéG XPOVOG UTTOPET va
TuTTOTTOINGEI oAV PIa TUXaia PETABANTA KaTavepnuévn o€ 6Ao Tov
TTANBUC PO TwV OBNYWYV, PE PEON TIUN iON YE TOV TTPAYHATIKO XPOVO

diadpoung
T,=1,q,) e,
o :0oUvOEoHOG TOU BIKTUOU
T, :avTIANTITOG XPOVOG (KOOTOG) BIadpoung Tou
ouvdéapou a (Tuxaia ueraBAnTi)
4, 0 @OPTOG TOU CUVOECHOU a
tt,(q,) O TIPAYMATIKOG XpOVOou BIadpOorG TOU CUVOEGHOU a

(TTou gival cuvdaptnan Tou opTou), E[T,] = tt,(q,)
: TuXaia METABANTH TToU TTEPIAapBAvEl Ta opaApaTa avTiAnyng,
(mov ogeiloviar kupimg ato yeyovog ot o1 0dnyoi dev Exovy mhnpopopio/
VTN TV KVKAOPYOPLOKDY cuVOnKdY 6e 620 T0 dikTvo) KAl GAAOUG un
duvapEVoUG va TTPOCdIopIcBOUV TTAPAYOVTEG TTOU £TTNPEGJOUV
TNV €TAoyr Tou odnyou.




KATAMEPIZMOZX XTO AIKTYO : ZTATIKA VTETEPUIVIOTIKA HOVTEAQ

Katnyopieg oTATIKWY OTOXAOTIKWY HOVTEAWV
KATAUEPIOUOU

‘OTwg Kal oTNV TTEPITITWAT TWV VTETEPUIVIOTIKWY HOVTEAWV KATAPEPIOPOU, TO
OTOTIKG OTOXAOTIKA PovTEAa XwpilovTal o€ dUo BACIKEG KaTnyopieg avahoya pe To
av Bewpouv 6Tl 0 Xpdvog SIadpoprg o€ éva gUVOECHO Tou JIKTUOU gival
ouvapTNON TOU KUKAOYOPIAKOU (pOPTOU. ~

Katapepiopdg Karapepiopodg

« ZT0XaOTIKAG POpTIONG SiKTUOU » « ZT0Xa0TIKAG IZOPPOMIAZ »

7ov Bewpel 61 0 Ypovog dLadpouris oe
éva obvoeapo eivar avelaptntos Tov
POPTOD TOV YPHOYLOTOLEL TOV GOVOETLLO

MéBodog Burrel
Mé@odog Dial.

OV AapPaver vEOwn TOL THY
KOKAOQOpIOKI GOUPOpNoN Kot Bewpel oL
0 ypovog dradpouis o éva GOVOETUO
eloptdral amo oV YPOpTo TOL YPHOIHOTOLEL
70V ohVoEaTLO.

MéBodog 1600vvauov mpoflijuaros
peinicronoinons

Mapddeiyua s@apuoyng Tou aAyépibuou Tou Burrel

QA6 Ta dedopéva Tou TTPOBAAHATOG TTPOKUTITEN OTI Ol POPTOI PTTOPOUV VA
utrohoyioBoUv pe epappoyri Tou aAyépiBuou Burrel.

a TMa Tov uTToAoyIoPO TWV POPTWYV O€ KABE oUVDETHO Tou dIkTUOU Ba
TIPETTEl VO TTPOoadIopiaBei n diadpopr) TToU 0 KABE PETAKIVOUPEVOG
avTIAQUBAVETal WG N CUVTOUATEPN KAl TNV OTTOIA ETTONEVWG Ba eTTIAEEEL.

a TMa Tov Tpoodiopioud Tou avTIANTIToU Xpdvou Kdbe diadpopng,
TIPoodIopifeTal KAT  apXdg 0 XPOvog dladpoung Tou Kabe ouvdéopuou
OTTWG TOoV avTIAaUBAVETAI O KEBE JETAKIVOUPEVOG.

QO  Aedopévou 6T 0 avTIANTITOG XPOVOG TOoU KABE GUVBECHOU aKOAOUBED
OHOIGUOP®PN KATAVOUR TTOU OPIZeTal aTTd TNV PEYIOTN Kal TNV EAGXIOTN TIUA
TOU, Hia Tuxaia Tiur Tou avTIANTIToU Xp6vou JIadpoung Tou GUVOETHOU i,
uTtroAoyigeTal atrd TNV axéon:

t;zvnﬂmr‘r o5 _ t;nin + RND x (t;nax _ t;nin)

‘Omou RND évag Tuxaiog apiBpog oto didotnua [0,1]

AAy6p18uocg Tou Burrel

0 Baoikég Tapadoxég
Kd&Be 0dnyog emmAéyel TNV SIAOPOMNA ME TO HIKPOTEPO KOOTOG
Kd&Be 0dnyodg avriAapBAaveTal To KOOTOG dIAPOPETIKA

To avrIAnTITé KOOTOG O€ KABE GUVOETHO TOU JIKTUOU OKOAOUBET pia
Katavoun Tng otroiag n uéon TiPR €ival To TTpaypaTiké KOOTOG TToU
METPATAI KATW ATTO KAVOVIKEG CUVORKES
O1 KaTavo£G KOOTOUG TWV CUVIECHWY gival avegapTnNTEG YETAGU
TOUg
a O aAyopiBpog Burrel gival atnv oucia éva ahyépiBuog TTpooopoiwang
= [a kGBe peTakivnon evog ouykekpipévou elyoug M-M emAéyovTal
aTTd TIG KATAVOUEG KOOTOUG OUYKEKPIUEVEG TIUEG TTOU
QVTITTIPOOWTTEUOUV TO KOOTOG KABE GUVOETHOU. ZTNV CUVEXEIA N
METOKIVNON aKOAOUBE TNV cuvToudTEPN Sladpoun
= H diadikacia eTavaAapBaveTal yia OAEG TIG UETAKIVIATEIG OTO JiKTUO

= JuvABwG XPNOIUOTTOIEITAI N KAVOVIKH, i N opBoywvikr (opoidpop®n)
KaTavoun

Mapdadeiyua s@apuoyng Tou aAyépibuou Tou Burrel

‘EoTtw 671 o1 Tuxaiol apiBuoi RND eival SiaBéaoiyol, kal XpnoidoTrolouvTal yia
TOV UTTOAOYIOHG TOU avTIANTITOU XPGvou JIadPOUNG Yia Evav JETAKIVOUHEVO,
£QapuOgovTag TNV oxéon

t;zvrzﬂ.r]m’ oc _ t;mn

Iopoywviki! Tuyaide | AVTANTITES XapakmpioTikd Aiadpourg
. uxaidg
EovBeopog | | Km:“’l::ﬁ : apifudg m.’lilpﬁéi‘:gou Aadpopri EAdxiotog |MéyioTog |AvTIANTITOG
1 xe ! \ v xpovos  [xpovos  [xpévos
T T
1 (5)=
1) #2) GN| @y @)+ @132 (6) Mm=Z@ e =Z@E) ©=Z®
0] - |13 | 030a76] 10,01
~ 05757 5.0 ArA 16 21 17,06
- 0,33467 6,67 EA
v 15T 001503 307 ABA 15 21 15,74
5 - 0,05334 2,27 ABrA 14 23 15,08

ETropévwg 0 oUuyKeKpIPEVOG PHETOKIVOUPEVOG avTIAapBAveTal 6TI 0 XPOVOG HETAKIVNONG
péow Tng diadpoung ArA eivar 17°, péow Tng diadpoprg ABA 15,7’ kai péow Tng
Siadpopr) ABIA 61 givar 15°. ETropévwg etmiAéyel Tnv Siadpopr) ABIA.

Mapddeiyua epapuoyng Tou aAyopibuou Tou Burrel

O avTIANTITEE XPOVOS BIOBPOPAS OE Tp pacua npw\’/ ToU avn’)\nmou Xpovou
KABE GUVBETO TOU BIKTUOU Siveral oTov akdAouBo Trivaka:
C(KO)\OUGE’:i opBoywvikry/opoiduopen EAdyioTog MéyioTog
KaTavoun. S0VEETHOG AVTIANTITOG avTIANTITog
. Xpovog Xpovog
1 ( l) ¢ min t max
1 1
K 1 10 13
2 6 8
3
4 3 6 8
4 9 13
5 2 7

Na utroAoyioBei Twg Ba katapepioBouv oTo dikTuo 6
UETAKIVAOEIG aTTd ToV KOBO A oTov kéuBo B

Mapdadeiyua e@apuoyng Tou aAyépibuou Tou Burrel

H diadikaaia TTpoadiopiopol NG SIASPOPAG PE TOV PIKPOTEPO
avTIANTITé XPOvo eTTavaAauBAveTal yia GAOUG TOUG PETAKIVOUPEVOUG

TIPO0OLOIwOT pETaKivione 1 TIPOOOHOIWON pETaKivIoNS 2 TIpoo0Loiwon peTaKivione 3
rowaios | AT | mmanms xpowos [Toxaios | AT | amamss xpovos  [Toxaios | ATETES | s xpovos
opouos | i, | Oodeomis  lopepss | NUTE sdpous  Jopiees | o BiaBpopiic

- ®= ®=
&= = @+ @= @+ ©=
0] @ @+ [ ® @ C) @ ©
@] pC) (42;13)- Ze) (42'2[(13)- Z@)
N

1 03877 1116 |,rn | 4761 |_04267] 128 |\ ‘ 18,50 25801 1174 |\p, 1927

2 0,3247| 6,65 06080 7,22 N 07660 753

3 04042 681 |ppn | 1730 |—09130 783 |ppn | pos5 | 02460 649 |ygs (16’21\

4 03723 10,49 09322 12,73 0,1800| 9,72 N/

5 02276| 314 |ABra(| 1660) 06163 508 |ABrA | 20,12 | 01821 291 |ABIA | 1693




Mapddeiyua epapuoyng 1ou aAyopibuou Tou Burrel

H péBodog Tou Dial — Aoyikég S1adpouég

Mia Siadpopr| Bewpeital Aoyikr pdvo epogov TTpoxwpei dIadoxIKda
a) TAno1ddovtag Tov KOPRO TTPOOPICHOU Kal TAUTOXPOVa

B) ammopakpuvetal a1réd Tov KOUPO TTPoéAeucng

Tpooopoiuon perodviongd | wpooopoiuwon perariviongS | wpooopoiuon perarivionss | 1K) =40
s(K) =3,
Toxaiog | ATATOS | avmanmrog ypovos [Tuxaios | AT |  amanmos xpovos  [Tuxalos | ATATTOS | vmanmrsg ypevas
oouss | 220 | octooms  fopouse | % | oaapons  Jopouse | 260 | e 3.0 f((B))=Z)»g
s(B)=0,
B ®= = 1(A)=0,0
®= ©= @+ ©= @+ © = Ay =7
o @l @] @ (oo © | za]| @ o] @ | e s(A)=17,0 ) ) )
@ @1 1(i) = 0 yp6vog Sradpopng
: i Ehevo
1 01112 1033 N\ 07012 1210 09520] 1286 G0 O OTIHEIO TPOLASLONS
ArA ‘ 16,95) ArA | 1987 |—SH—SHArA | 20,07 6TV KOUPO i, KaTé koG
2 03063 6,61 N 08834 7,77 0,6081| 7,22 NG CUVTOR6TEPTG
3 07585 7.52 |ppa 1751 04474] 689 |pa 1646 N06154 723 | pn ( 16,82\ Stadpopng
4 02491 10,00 0,1415| 957 0,1484| 959 N/ M) =05 r(N)=5,0
1 =0, _ . , ,
5 04125| 4,06 |ABra | 1819] 01364] 268 |aBra | 17,34 | 02104 305 |ABra | 17,50 S(M)=85 s(N)=4,0 (i) = 0 ypovog Siadpopic
3 | A amd To kOpPo i, 6To onpeio
O1 0dnyoi TTou Ba akoAouBouoav oTnv diadpoun A-M- TPOOPIGLOD KOTA KOG
N-B, ¢8dvovtag oo M Ba gixav amouakpuveei amméd tov ™G GLVTONOTEPNG
TIPOOPIOHO TOUG : s(M) > s(A) Stadpopng

Mapddeiyua epapuoyng 1ou aAyopibuou Tou Burrel

ABpoifovTtag og KGBe OUVOETHO TOUG POPTOUG TTOU TTPOEPXOVTAI
atré KABe peTaKivnon TTPOKUTITEI O POPTOG O KABE CUVOETHO TOU

dikTUOU
Mera- 5 ®SpTOG GTOV GUVBETHO
kivoupe | ZUVTORGTEPN | og0roc
vog Siadpopn 1 2 3 4 3
1 ABMA 1 1 1 p
2 ATA 1 1 1
3 ABA 1 P
4 ATA 1 1] 1
5 ABA 1 P
6 ABA 1 1 1
olvoho 2 3 4 3 1

H péBodog tou Dial

QO Ta Tov KATAPEPIOPO TWV PETOKIVACEWY EQApUOleTal N Bewpeia TwV
SIOKPITWYV ETTIAOYWV KOl XpnalpoTrolEiTal éva povréAo TUTTou Logit

i e—H.c;{
b= ki
ze
m

Pkij n mMBavéTNTa €TTIAOYAG TNG DIAdPOPNG K TTOU GUVEEI
10 {elyog M-I i-j

ij TO KOOTOG TNG METAKIVNONG HEOW TNG BIAdPONAG K
TTou ouvdéel To Ceuyog M- i-j

O péB0dOG XPNOIPOTTOIEI aAYOPIBUO TTOU KATAWEPIZEI TOUG
POpPTOUG BIABOXIKG aTTO KOPPO a€ KOUBO XWpig va XpelddeTal
amapibunon 6Awv Twv diadpopwy. ETropévwg ptropei va
Xpnoipotroindei yia Tnv €TiAucn HeyGAwV JIKTUWV.

H pébodoc tou Dial

0 Baoikég Tapadoxég
KdaBe 0dnydg avrihapBdveral To KOOTOG SIAQOPETIKG

To avTIANTITO KOOTOG Ot KABE eVAAAAKTIKY S1adpopr] akoAouBEi pia Katavopr
TUTTOU Gumbel (3nA., n KaTavour) TTOU XPNCIUOTIOIEITAI OTA HOVTEAQ
S1aKPITWV TTIAOYWY TOTTOU Logit)

O kaTaPePIOPEG TWV PETOKIVAOEWY PETAgU dUo anpeiwy yivetal e Baon Tnv
mMOavoTNTA ETTAOYNG TTOU £6APTATAI OTTO Ta KOOTN TWV EVOAAOKTIKWV
S1adPOPWY TTOU PTTOPOUV Va XPNOIKOTIOINBoUV.

O apIBUGG TwV SIAdPOPWY TTOU EVWIVOUV €va (eUyog anpeiwy PTTopei va gival
TTOAU peydAog — e€apTaTal atré Tov apiBuo Twv KOUPWY, TWV CUVOECHWYV Kal
TNV YEWMETPIa TOU JIKTUOU.

Kartd tnv diadikacia emAoyrig TnG SIadpopng ol HETaKIVOUEVOl AapBdvouv
uTTOYn PoVo éva uTTooUvoAo OAwV Twv duvaTwy diadpopwyv. O1 diadpouég
TToU AapBdvovtal uréwn ovopdovTal Aoyikég SIadpopég

H évvoia Twv Aoyikwyv diadpopwyv atrAoTrolei Tnv diadikaaia utTtoAoyiopou
TOU KOTAPEPITUOU TWV POPTWV Kal Eaa@aAidel 6T EVIEAWS TTapdAoyeg
SI1a8pOopEG, TTX. KUKAIKEG Sladpopég dev AauBdavovTal uTroyn.

KpITikr) Bewpnon Twv ueBOdwV KATAUEPITUOU TTOU
XPNOIUOTIOI0UV TO UovTéAO Logit

H epappoyr} Tou povtéAou Logit Ba Tpétrel va yivetal pe 1Id1aiTePN TTPOOOXN
Sedopévou 0TI AOYw TWV TTEPIOPICTIKWY TIApadoxXwyv OTIG oTroieg BaaifeTal pTropei
va 0dnynaoel o€ E0QaAUEVa aTTOTEAEOUOTA

Mapddelypa :

e 2710 dikTUO UTTAPXOUV 3 SIadPOpEG TTOU
I-p auvdéouv To {elyog A-B. O xpdvog
S108popng o€ KABE pia atrd auTég ival icog
pe 1 povada xpdévou. O1 0o KATw
O1a0pOopEG AAANAETTIKOAUTITOVTOI O éva
TT0000TO TOU priKoug Toug, p. (0<p<1)

YTTOAOYIOTE TO TTOGOOTO TWV WETOKIVOUUEVWY TTOU
XpPnolpoTrolei TNV KEBe BIadPOUA XPNOINOTTOIWVTAG
éva povtého Logit




KpiTikr) Bewpnan Twv uebddwy KATauePIoUoU TTou
XPNOIUOTTOI0UV TO JovTéAo Logit

‘Otav 10 p gival TTOAU PIKpS gival Aoyikd ol
1 HETAKIVOUPEVOI va avTIAapBavovTal o1
UTTAPXOUV 3 JIOPOPETIKEG EVAANOKTIKESG

1-p

eival iool, gival Aoyikd n mlavéTnTa va

(o] xpnoipotroinBei n k&be diadpopn eivar 33,33%

‘Ortav 10 p gival TTOAU peydAo eival o mlavd
OTI peTakivoupevol va avTiAapBdvovrtal 6Tl
UTTAPXOUV 2 JIOPOPETIKEG EVAANAKTIKEG
Siadpopég, Kai n meaveTnTa va

TNV TEPITITWON 6pwg To logit pe Baon Tnv
KwdIKoTroinomn Tou dIKTUoU Bewpei 3
BI1adPOopEG pE iI00UG XPOVOUG DIadPOWNG Kal
£TTOPEVWG UTTOAOYIgEl 6T N TBavoTNTa Va
XpnoigotroinBei K&Be pia amod auTég ival

70 66,66% TwV GUVOAIKWYV PETOKIVOUUEVWV.
Mou ogeileTal TO oQAAPa TTOU €l0dyel To Logit?

e OI0OPOEG, ETTOPEVWG aPOU Of XPOVOI DIadPOURG

XpnoipotroinBei n k&Be pia gival 50%. Ze autnh

33,33%. Emropévwg oto Tpripa B kukAogopei

To 1g0dUvauo mpéBAnua BEATIOTOTTOINONC
TOU OTOXQOTIKOU KATAUEPITUOU I00PPOTTIAC
(Fisk 1980)

min z(x)=-Y q,, .E[min{c;é Vet (x)} 3 x,t,(x,) =Y. jo 1t (w)dw

a . oUvdeapog Tou JIKTUOU

tt, . ouvaptnon xpévou SIadPourg ToU CUVBECHOU ©

@ 1 n peTaBAnTA Tou TTPoBARATOG BEATIGTOTIOINONG
(dnA. 0 KUKAOPOPIOKAG POPTOG TOU GUVDECHOU)

X, . nPBéATIoTN TIPA TNG peTaBANTAg
(8nA. 0 KUKAOQOPIOKAG POPTOG ICOPPOTTIAG OTOV
oUVSETHO a)

q,s - Onuetakivioeig Tou evyoug M-I r-s

Cs. 10 KGOTOG BIASPOWNG ATIG TO 7 GTO S KATA UAKOG TNG
B1a8pOUAG k.

Kpitiki) Bewpnon Twv ueB6dwv KATauEPIoUOU TTOU
XPNOIUOTTOI0UV TO JovTéAo Logit

0 Mia Baaoiki apadoxr) Tou yovtéAou Logit ival 6T o1 evaAAaKTIKEG
€TTIAOY£G TTOU agloAOYEi Eival OTATIOTIKG QVEEAPTNTEG. XTO TTAPADEIYHA
SUWG TToU avaAUoupe UTTAPXEl HEYAAN aAAnAoETTIKGAUWN Twv dUo
KATW S10dpopwyv. ETropévwg dev gival oTaTIOTIKG aveEapTNTES Kal
eTTOpéVWG Oev PTTOpPE va e@appoodei To povTéAo Logit

0 Hdi6tnTa auth Tou logit onpaivel 611 Ta aTToTEAéoUATA TTOU Bivel O
aAyopiBuog Tou Dial errnpeddovTal amé Tnv TotroAoyia Tou dIKTUOU.

0 Ortav n ouvenkn oTATIOTIKAG AVEEAPTNTIAG TWV EVOAAAKTIKWV
diadpopwv IoxUel, TOTE éva owoTd Babuovounuévo povtéAo logit TTou
BaaileTal o€ aToixeia amod kavoTroinNTikG Seiypa, divel agidtmoTa
amoTeAéopara.

0 Me katdAANAn kwdikoTroinan Tou SIKTUOU KAl TNV EQAPHOYH TNG aPXNS
TWV AOYIKWYV BIadpopwy, gival duvaTdv UTTé opIopéVEG TTPOUTTOBETEIG
Va oTTOTPEWOUE TV dnuioupyia OTATIOTIKA eEaPTNHEVWY OIAdPOHWV.

ETriAuon TOU OTOXQOTIKOU KATAUEPITUOU ITOPPOTTIAC

0 O aAyopiBuog etmiAuong eivail pia eTavaAnTrTikg diadikaagia. Ze
KGBE eTTAVAANWN KOTAUEPICETAI O POPTOG XPNTIPOTTIOIWVTAG TOUG
aAyopIBuoug OTOXOOTIKAG PAPTIONG TOu dIKTUOU (TT.X. O
aAyopiBuog Dial, 61rou o1 xpdvol diadpoung Bewpouvtal oTabepoi
Kal avegapTnTol aTrd Toug POpToUG). H eTTiAucn Tou TTpoBAfuaTog
BeATioToTroinoNg yiveTal ye epappoyn TG HEBGBOU TwV dIadoXIKWV
HECWV OpwV.

0 O ahyopiBpog akoAouBei Tnv Siadikaagia TTou XpNOIUOTIOIEITal YIa
TNV emiAucn Tou I008UvapPoU TTPOYPAUNATOG BEATIOTOTTOINONG TOU
VTETEPUIVIOTIKOU KOTAUEPIOPOU I0OPPOTTIOG.

Kpitiki) Bewpnon Twv ueB6dwv KATauEPIOUOU TTOU
XPNOIUOTTOI0UV TO JovTéAo Logit

a Paivopeva UTTEPPOPTWONG CUYKEKPIPEVWY CUVOECUWY OTTWG auTd
TTOU TTOPOUCIACAUE TTPONYOUPEVWG, Eival TTIO £VTOVA OTNV TIEPITITWON
TTOU 0 XPOVOG dladpoung BewpeiTal avegdpTnTog TOU POPTOU. Z€
avTIBETN TTEPITITWAON, UTTEPPOPTION VOGS OUVOETHOU Ba 0dnyrael o€
HeyAaAn atgnon Tou xpdvou diadpoung TTou Ba odnynRoel o€ peiwon
TOU QoPTOU.

0 Emopévwg epappoyn Tng ueBédou Tou Dial AapBdavovrag utréwn 6T
XPOVOg dladpopng ival GUVAPTNOT TOU POPTOU PEIWVEI TO PAIVOPEVA
N AOYIKAG UTTEPPOPTWONG CUYKEKPIMEVWY CUVOETHWV.

Q Na tnv emihuon Tou TTPOBAAPATOG TNG GTOXAGTIKAG ICOPPOTTIAG O
0dIkd dikTUa Kal 6Tav 0 Xpdvog SIadpopng Bewpeital cuvapTnon Tou
XPAOvou, XPNGIPOTIOIEITAI N TUTTOTTOINGN TOU 1I008UVaUOoU
TTPoRAANaTOG BeATIOTOTTOINONG.

KATAMEPIZMOZ £TO AIKTYO :|looduvapo mp6BAnua BeATioTOTTOINONG

AAy60186C eTTIAUGNG TOU 1008UVAUOU TTPOYPAUUATOS

BeAnioToTrOinONg

= Brua 0: ‘Evapén
= E@appoyr TG OTOXAOTIKAG ¢OpTIong Tou dikTUou (TT.X. Dial) pe Béon Toug
XPOvoug diadpopng ta0=ta(0) yla k&6 oUvdeapo d. O KaTauePIoPSG £XEl TavV
aTTOTEAET PO TOUG YOPTOUG O GAOUG Toug ouvdéapoug {x,}.
= ‘Evapégn apibunong emavoAriyewv, n=1

= Brua 1: Evnuépwon :
=t =1t,(x,") yia KGBE CUVOETHO a.
= Brjua 2: Mpoodiopioudg katelBuvong TTou EAAXIOTOTIOIET TNV ouvapTNON
BeAmioToToinong
= E@appoyr TG OTOXAOTIKAG GOPTIONG Tou JIKTUOU e BATT TOUG XPOVOUG
Sladpopng £, . O katapepiopds €xel oav aTOTEAETHA TOUG «BonBNTIKOUS»
@opTOUG O GAoUG Toug ouvdéopous {y,’}.




KATAMEPIZMOZ ZTO AIKTYO :|loodUvauo poBAnua BeATioToTroinong

AAy6p18u6C eTTiAUGNC TOU 1008UVALIOU TTPOYPAUUATOS
BeAnigTomroinang

=> Brjua 3: YoAoyiopog péowv 6pwv.
R e Il RSl (017 B ) M B B

= Brjua 4: T€éoTt oUykAionG.
= Edv 10 KPITAPI0 OUYKAIGNG IKAVOTTOIEITAI (TT.X. MIKPN SIapopd HETAgU TWV TIHWV
TTOU TTPOKUTITOUV aTTé S1ad0XIKEG ETTAVAAAYEIG), 0 AAYOPIBOG TEPUATICE! Kal O

pOpTOI I00PPOTTIAG €ival oI TEAEUTAIO! POPTOI TTOU UTTOAOYIGBNKaV {xa"‘r 1 },
aMitog n=n+1 kai Tiyaive oo BAua 1.

KATAMEPIZMOZ XTO AIKTYO : ZTATIKA HOVTEAQ ICOPPOTTIOG

MNapddeiyua: Tpoadiopligudc Uwoug diodiou

A6 Ta dedopéva Tou TTPORAANATOG TIPOKUTITEI OTI N YEVIKF OXEON
Xpbévou d1adpoung — POPTOU EKPPAZETal WG EENAG:

T;(x;)=To; +a;.x;

Emropévwg
Tl(xl) =60+ 0,02.x1 T01 =60 a, = 0,02
Tz(x2)=90+0,04.x2 T02 —90 a, =0,04

Aedopévou 0TI epapudleTal XpEwan yia TNV Xpron Tou véag ouvdeang, ol
METOKIVOUUEVOI Ba TTPETTEI VO OTABUICOUV T OQEAN KAl KOOTN KABE
S10dpopng Kal Ba €TMIAEEOUV TNV TTIO CUP@EPOUTQ.

To kpiTApIo TTou Ba xpnoiyoTroijoouy Ba gival n eAaxioToTToinen Tou
YEVIKEUPEVOU KOOTOUG.

E@apuovEC VIETEPUIVIOTIKWY KAl OTOXAOTIKWY UOVTEAWY

KATAUEPIOUOU

Q Ta povtéAa oTOXaOTIKOU KAl VIETEPUIVIOTIKOU KATAUEPITHOU
I00PPOTTIAG XPNOIKOTIOIOUVTAI EUPEWG VIO TIG TIPOBAEWEIG
KUKAOQOPIOKWY @OPTWV.

Q Ta oToX0aOoTIKG HOVTEAQ TTAPEXOUV TTIO PEAAICTIKA
avaTTapdoTacn Tou TTPORBAANATOG, aAAG UTTAPXOUV BEWPNTIKA
TTPOBAHATA TTOU ATTAITOUV TTEPQAITEPW EPEUVA

Q Ta amoTEAETUATA TWY OTOXACTIKWY KAl VIETEPHIVIOTIKWV
HovTéAWV OUYKAIVOUV O€ KUKAOQOPIaKA UTTEP@OPTIoHEVA DiKTUA.

O H péBodog Tou OTOXAOTIKOU KATAPEPIOUOU OTO JiKTUO
XPNOIPOTIOINONKE OTIG HEAETEG TTPOBAEYNG TWV PETAKIVACEWV
010 €BVIKS 031KS BiKTUO TNG XWPAG TTou ekTTovrBnKkav To 1993
Kai To 2002.

KATAMEPIZMOZ £TO AIKTYO : ZTATIKA HOVTEAQ ICOPPOTTIOG

Mapddeiyua: Tpoadiopigudc Uwoug diodiou
‘Eotw B n agia Tou xpévou , B =7 EYPQ/wpa,

Ci T0 yeVIKEUPEVO KOOTOG HEOW TNG OIADPOMAG i
A 10 Uyog Tou dlodiou TTou Ba eQapuocBEi

Q o ouvoAIk6G PopTog O ox/wpa = 1000 ox/wpa

To yevikeupévo KOOTOG yia KABe diadpoun ekppaeTal Ye Tig
akOAoubeg oxéoeig:

Ci(x))=B.(To; +a;.x))+A
Cy(x3)=B.(To, + a,.x,)

TNV KatdoTaaon 1I00ppoTriag To kK6aTog diadpoung Ba gival To idlo
oTtroladnToTE SIadpoun Kal av akoAouBroel 0 HETOKIVOUPEVOG:

Ci(x1)=Cy(x3)

KATAMEPIZMOZ ZTO AIKTYO : ZTATIKA MOVTEAQ ICOPPOTTIOG

MNapddeiyua: Tpoadiopioudc twoug d10diou

Ai6d10
Ty(x;)=60+0,02.x,
1000 ox/wpa/\C 000 oz/wpa
—>
O ypovog dwadpouris

exppdleTal oe Aentd

T,(x,)=90+0,04.x,
O1 moAeig A kai B ouvdéovtal péow Tng 0doU 2 yia Tnv oTToia n ouvapTtnon
TOU Xpovou dIadpopng SideTal OTO OXAKA.

H véa oUvdeon péow NG 0doU 1 TTPOBAETTETAI VO KOTAOKEUACOEI pE
ouppacn TTapaxwpenong.

Na uttoAoyioBei To Uyog Tou diodiou TTou peyIaToTIOIEl Ta 0000 aTTO TA
d10d1a, €101 WOTE va eAaxIOTOTTOINBEI N TTEPIOdOG TTAPAXWPENONG.

H agia Tou xpoévou givar 7 EYPQ/wpa

KATAMEPIZMOZ £TO AIKTYO : ZTATIKA HOVTEAQ ICOPPOTTIOG

Mapddeiyua: Tpoadiopigudc Uwoug diodiou
Ci(x1)=C;(x;)

= Ci(x;)=B.(To, +a;.x;)+ A =

Cy(x3)=B.(Toy + ay.x;)

B.(Toy + a;.x;)+ A= B.(To, + a,.x,)

A6 TNV ouverkn diatpnong Tou eépToU =
aToug kduBoug A kai B TrpokUTTTEL:

O=x+x; = x=0-x,

= B.(To; +a,.x))+A=B.(To, +a,.(0 - x,))




KATAMEPIZMOZX XTO AIKTYO : ZTATIKA MOVTEAQ ICOPPOTTIaG

MNapddeiyua: Tpoadiopioudc twoug d10diou

Edv emAUooupe TNV oxéon:
B.(Toy + a;.x;)+ A= B.(To, + a,.(0 - x;))

WG TTIPOG x;, MTTOPOUHE VA UTTOAOYIOOUNE TOV POPTO I0OPPOTTIAG

oav ouvapTnon Tou Uyoug Tou diodiou 4. =
= B.To,+ B.a;.x; +A=B.To, + B.a,.0—B.ay.x; =
= x.(B.a; + B.ay)=B.(To, —To))+ B.a,.0-A =
_B.(Toy—Toy)+ B.a,.Q - A

(B.a; + B.a,)

> x

Ta ¢008a, E, 61aV 0 H€COG
wplaiog eoépTOG I60UTAI UE O, => E=x.A
utToAoyidovTtal Pe TNV oxéon:

KATAMEPIZMOZ ZTO AIKTYO : ZTATIKA MOVTEAQ ICOPPOTTIOG

MNapddeiyua: Tpoadiopioudc twoug d10diou

_ B.(To,—Toy)+ B.a,.0—- A

= E=x.A= A
(B.a; + B.a,)

Emropévwg Ta £é00da £X0ouv ekPpaaBei

gav ouvapTnon Tou Uyoug Tou diodiou. H dE

TIMA Tou A TTou Pndevidel Tnv TTapdywyo —=0

Tou E, gival To 316310 yia ToV 0TToio dA

peyIgTOTTOIOUVTAI TO €0000:

B.(Toy — To,)+ B.a,.0 — 2A

=0
(B.a; + B.ay)
A B.(To, —To,)+ B.a,.0
2

To péBANpa pTTopEi va Aubei kai Je UTTOAOYIOUS TwY £06dWV
yia SIaOpETIKG eTTiTTEdR S108i0U, KAI EVTOTTIONO EKEIVNG TNG
TINAG TTOU PEYIOTOTTOIE! Ta €0080.
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